

Pivovar
Černá Hora



Partner týdeníku
Zrcadlo Blanenska
a Boskovicka

ZRCADLO

blanenska a boskovicka

ročník 3

číslo 21

úterý 26. května 2009

cena 10 Kč / předplatné 8 Kč

**DNES UVNITŘ
ČÍSLA**

Speciální příloha
k Českému
poháru
horských kol
v Okrouhlé
Strany 7 a 8



Husqvarna

Tel.: 516 432 168

Husqvarna®

Lesnická 87

679 02 Rájec-Jestřebí

e-mail: kubospol.brno@volny.cz

Provozní doba: Po-Pá 9.00-13.00 hod., 14.00-17.00 hod., So 9.00-12.00 hod.

VELKÁ JARNÍ AKCE!!!



Akreditovaný partner SFŽP

Růžové nám. 12, BOSKOVICE

Tel.: 516 454 665

E-mail: dotace@sulkom.cz

Tvoříme moderní bydlení

ΛΟΙΠΩΣ ΠΟΔΕΙΝΙ ΠΛΗΘΙ!

Kompletní zajištění realizace energeticky
úsporných opatření v rámci dotačního programu

„ZELENÁ ÚSPORÁM“

- administrace dotační žádosti
- zajištění projektové dokumentace vč. posouzení energ. náročnosti budov
- realizace dodávek a stavebních prací



Miroslav Donutil bavil posluchače v Blansku



Herec. Populární Miroslav Donutil zavítal v sobotu do Blanska. Publikum v hlavním sále Dělnického domu bavil nejen svými vyhlášenými historkami, ale také zpěvem.

Foto Bohumil Hlaváček

Autobusové nádraží čeká rekonstrukce

Bohumil Hlaváček

Blansko - Blansko je považováno za bránu do Moravského krasu. Jedna z přístupových cest vede i přes autobusové nádraží. To už ale dlouho neodpovídá tak docela moderním požadavkům dnešní doby. Zejména hlavní budova s čekárnami a sociálním zařízením. Na jeho nepříliš utěšený stav se ozývají stále silnější připomínky. Vedení města se proto ve spolupráci s majitelem a provozovatelem, kterým je společnost ČAD, rozhodlo situaci řešit.

„Máme zájem využít systém dotací, který směřuje do integrovaného dopravního systému,“ prozradil místostarosta Lubomír Toufar. Město samo by ale o ně požádat nemohlo, jak říká. „Řešilo by se to prostřednictvím

kraje, pod který IDS spadá. My bychom přispěli částkou zhruba pět procent z celkových nákladů,“ plánuje. Radnice má zájem, aby celý areál dostal trochu jinou podobu. „Myslíme si, že plochy nejsou tak zcela využity. Uvítali bychom proto, aby v rámci přestavby zde vzniklo i městské záchranné parkoviště, jako se tomu stalo třeba u malého nádraží u dnešního Aposu,“ uvažuje Toufar. Co se týče budovy, myslí si, že by patrně mělo dojít k jejímu úplnému odstranění a postavení jiné, modernější.

Poslední zasedání městské rady záměr projednalo a schválilo. Teď bude na řadě zpracování studie a projektové dokumentace s tím, že žádost o dotaci bude podána již ve druhé polovině letošního roku a během příštího by byla akce realizována. „Je to

celkem rychlé, myslím však, že to nebude zase až tak složitá záležitost,“ věří Toufar.

Kolik by rekonstrukce autobusového nádraží měla stát? „Uvidíme, co spočítají projektanti. Odhadujeme to zhruba na částku pětadvacet až třicet milionů korun,“ uvedla starostka Jaroslava Králová. Jak si myslí její kolega Toufar, projekt má podle dostupných informací velkou šanci na přijetí. Že by Blansko vylepšené autobusové nádraží potřebovalo, je zřejmé. „Stoprocentně,“ říká zřetelně řidič autobusu Vladimír Zřídka-kaveselý. „Zájemci pro cestující naprosto nevyhovující, včetně sociálek. Místnosti pro dispečink a manažera dopravy, odpočívárna pro řidiče, vše hodně špatné, uvedl bych i silnější slova,“ nebojí se říci naplno.

Nájemníci dluží městu půl milionu korun

Letovice - Kolem půl milionu korun dluží v současné době nájemníci městských bytů v Letovicích tamní radnici.

Částku se sice daří částečně snižovat, ale přesto představuje poměrně vysokou úroveň hodnotu v příjmech města. Cílem vedení Letovic je proto se snažit i nadále pohledávky minimalizovat.

„Dluh pochází ze zhruba dvou set bytů. Probíhající ekonomická krize zatím nemá na zvyšování počtu neplátců vliv. Samozřejmě zůstávají problémoví nájemníci. Podařilo se

nám tuto situaci docela dobře podchytit. Například s lidmi, kteří se ocitli v těžké finanční situaci, domlouváme splátkové kalendáře, kdy platí minimální částky. Také s lidmi, kteří na tom nejsou zrovna moc dobře, jsme se domluvili na stejném řešení,“ popsal letovický starosta Radek Procházka. Jak doplňuje, jejich splácení sice přibývá pomalu, ale alespoň běží.

Jsou však i nájemníci, kteří neplatí úmyslně. Pokud se tak děje, může přijít na řadu i řešení pomocí exekuce. (hrr)

Boskovice přivítají psí miláčky

Boskovice - Pátek 29. května bude v areálu VOŠ ekonomické a zdravotnické a Střední školy Boskovice patřit psům. Uskuteční se tam totiž Výstava psích miláčků. Program začíná přejímkou psů v 9 hod., následovat bude zahájení výstavy v 10.15 hod., posuzování v kruhu od 10.30 hod., doprovodné soutěže od 13 hod. a ukončení v 16 hod. Přihlásit se mohou majitelé čistokrevných psů i takzvaných vorříšků. Více informací naleznou zájemci na webových stránkách www.vassboskovice.cz. (hrr)

Baldan: Pomáháme dětem s angličtinou

Radim Hruška

Nýrov - Jedinečnou příležitost zdokonalit se v angličtině dostali studenti středních i základních škol na Boskovicku.

Zavítali k nim totiž dobrovolníci, zahraniční studenti, kteří se jim snažili pomoci s výukou. Do malotřídky v Nýrově například pravidelně docházela Baldan Ceren Peynirci z tureckého Istanbulu. Cílem projektu, který organizovalo sdružení Bambas ve Skalici ve spolupráci s mezinárodní agenturou Inex, je pomáhat dětem s praktickou angličtinou.

„V České republice jsem tři měsíce, vracet domů se budu



S dětmi. Žáci nýrovské malotřídky s Baldan Ceren Peynirci (vlevo) a svojí učitelkou Petrou Tomanovou (vpravo). Foto Radim Hruška

prvního června. Náš pobyt je určitý druh workcampu. Normálně trvá kolem dvou až tří týdnů, tento je ale speciální, protože učíme a trávíme tady delší dobu. Na středních školách jsme ve třídě sami. To je dobré, protože neumíme česky a studenti se musí snažit s námi komunikovat v angličtině. Na základní škole, jako tady v Nýrově, jsou s námi učitelé, protože úroveň anglického jazyka na prvním stupni není zase tak vysoká,“ popsal Baldan.

Jak říká, je to její první podobná zkušenost a moc se jí líbí. Děti jsou podle ní chytré a inteligentní.

Pokračování na str. 3

Opilý řidič srazil chodkyni

Rájec-Jestřebí - Dvaapadesátiletou ženu srazil v Rájci-Jestřebí řidič pod vlivem alkoholu. Příčinou nehody byla podle policistů rychlost a alkohol v krvi devětatřicetiletého muže. Ten totiž vyjel v mírné levotočivé zatáčce vpravo na chodník, kde srazil procházející ženu a odhodil ji do okrasných keřů. Při střetu chodkyně utrpěla těžká zranění. Dechová zkouška u řidiče byla pozitivní. Policisté naměřili hodnotu 1,89 promile. (hrr)

Muž přežil střet s vlakem

Blansko - Rychlá lékařská pomoc musela vyjždět na železniční zastávku v Blansku, kde vlak srazil muže. Zasažený lékař se záchranáři našel po příjezdu na místo zraněného, který ležel vedle kolejí a byl při vědomí. Utrpěl vážná poranění hlavy a selhávalo mu dýchání. Lékař jej proto v terénu uvedl do umělého spánku, zajistil dýchání intubací s napojením na umělou plicní ventilaci a nitrožilně podal potřebné léky. Těžce zraněný muž byl poté transportován na Urgentní příjem Fakultní nemocnice Brno. (hrr)

zeptali jsme se

Jiřího Crhy, ředitele Krajského úřadu
Jihomoravského kraje

Nedávno se krajský úřad obrátil na starosty obcí, občany i příspěvkové organizace, které zřizuje. Zjišťoval, jak jsou spokojeni se službami, které jim poskytuje. Jaké jsou výsledky tohoto šetření?



Spokojenost s naší prací jsme zjišťovali už počtvrté, protože to pro nás představuje velice cennou zpětnou vazbu. Získané poznatky rozhodně nekončí v koši, ale na jejich základě vždy přijímáme konkrétní opatření. Z těch, která jsme uskutečnili právě na základě předcházejících šetření, mohu jmenovat např. zlepšení orientačního značení v budově úřadu, přesunutí pracoviště informací a podatelny bezprostředně ke vchodu nebo umístění směrůvek, které navádějí ke krajskému úřadu ze všech hlavních silničních tahů. Na základě zájmu starostů jsme také začali organizovat jejich porady s představiteli kraje a úřadu.

Pokud jde o výsledky letošního šetření, vyplývá z nich například, že starostové obcí pozitivně hodnotí metodickou pomoc poskytovanou z naší strany. Co se týká formy komunikace, jednoznačně upřednostňují e-mail a webové stránky. Co mne zejména potěšilo, je výrazné zlepšení celkového hodnocení úřadu ze strany občanů. Letos jsme získali známku 1,51 oproti loňským 1,64.

Dalším způsobem, jak získáváme zpětnou vazbu, je už tradiční den otevřených dveří krajského úřadu. Letos se pod názvem „Váš úřad dokořán“ uskutečnil v úterý 16. června od 10 hod. v našem sídle na Žerotinově náměstí 3/5 v Brně. Návštěvníci si budou moci kromě jiného s průvodcem prohlédnout tuto památkově chráněnou budovu či zúčastnit se znalostní soutěže, přičemž za vyplněné soutěžní dotazníky obdrží malý dárek a v závěru celého dne bude losování o ceny. Představí se zde i některé školy zřizované krajem, kromě jiného také Střední škola uměleckoprůmyslová a technická Velké Opatovice. Chybět samozřejmě nemůže možnost osobního setkání s hejtmanem Michalem Haškem a dalšími představiteli kraje. Srdečně zvou všechny čtenáře Zrcadla Blanská a Boskovická. (bh)

černá kronika

Zloděje lákala novostavba

Bukovinka - Nájezd zloděje zažila novostavba rodinného domu v Bukovině. Zmizelo elektrické ruční nářadí, vrtačky, brusky, ale také stavební materiál. Majitel tak přišel o více než sedmasedmdesát tisíc korun.

„Upozorňujeme, že tento případ není v posledním období na Blanskou a Boskovicku ojedinělý a vyzýváme proto majitele dosud neobydlených rodinných domků, aby si své objekty dostatečně zabezpečili. Pomoci mohou také dohody s někým ze sousedů nebo místních obyvatel, aby občas na stavbu zašel a zkontroloval, kdo se tam pohybuje. U nářadí je dobré zapsat si jeho výrobní číslo,“ řekla blanenská policejní mluvčí Iva Šebková. (hrr)

Muž havaroval do stromu

Rájec-Jestřebí - I přes zákaz řízení usedl za volant osobního auta Fiat Tempra pětadvacetiletý řidič. Nezvládl ale vůz a boural. Nedaleko Rájce-Jestřebí nejprve vjel na krajnici, a poté zcela mimo silnici do stromu. Při nehodě utrpěl středně těžké zranění. Na vozidle vznikla škoda asi jedenáct tisíc korun. Při šetření nehody také policisté zjistili, že řidič měl zákaz řízení do roku 2010. (hrr)

Policisté kontrolovali drogy

Boskovice - Drogy u sedmi středoškoláků odhalila akce blanenských policistů. Testy byly pozitivní na požití marihuany a jeden současně na marihuanu a opiat. Kontroly se v Boskovicích zúčastnilo sedm policistů tamního obvodního oddělení, dva strážníci městské policie a dva policisté Územního odboru vnější služby v Blansku. Kontrolováno bylo celkem pětadvacet studentů, z nich bylo vytipováno osm, kteří vykazovali prvotní znaky požití návykové látky. Tester pak skončil pozitivním výsledkem u sedmi z nich, nejmladšímu přítom bylo teprve patnáct let. O výsledcích akce bude policie informovat vedení škol a oddělení sociálně právní ochrany dětí. (hrr)

Partnerství Jedovnic a Kotvrdovic s německou obcí trvá už deset let

Marta Antonínová

Jedovnice - Deset let uplynulo od podpisu smlouvy o partnerské spolupráci mezi německou obcí Aschheim a obcemi Jedovnice a Kotvrdovice. Takové výročí nemohlo zůstat opomenuto. A tak o víkendu byla připravena řada zajímavých akcí.

„Program byl nabitý. Na páteční večer jsme připravili jakýsi vzpomínkový obrazový průřez této desetileté spolupráce s kulturním programem. V sobotu dopoledne vyhrávala

před radnicí německá dechovka a konala se společná mše. Odpoledne vyšel od radnice průvod ke kulturnímu domu, kde se konal další program,“ vyjmenoval jedovnický starosta Jaroslav Šibl, s tím, že ocenili také německé partnery, kteří se na rozvoji dobrých vztahů nejvíce podíleli.

„Desetiletí trvajících spolupráce s Aschheimem přineslo mnoho pozitivního. Dočkali jsme se i hmotné podpory například v podobě vybavení pro naše i kotvrdovické hasiče. Nejvíce si partnerství užívají

Boskovičtí radní už schválili trasu. Ta počítá s částí stávající silnice
Obchvat Rapotiny dostává obrysy

Radim Hruška

Boskovice - Lidem bydlicím ve Lhotě Rapotíně se uleví. Boskovická radnice totiž plánuje obchvat obce. To by znamenalo odklonění silného provozu z Blanska do Boskovic. Stavba bude v budoucnu napojena na spojku obou největších měst okresu, která v současné době vyrůstá směrem od Blanska.

Boskovičtí radní vybírali ze tří variant obchvatu a nakonec se rozhodli pro tu označenou číslicí III. Ta počítá mimo jiné s využitím části stávající silnice za Lhotou Rapotinou a nebude se kvůli ní muset přestavovat silniční most. Náklady na stavbu se budou pohybovat kolem sto třiceti miliónů korun.

„Nejpozději do roku 2010 mají být hotové kompletní plány na stavbu. Poté se bude podávat žádost o prostředky z evropských fondů. Stavba úzce souvisí s budováním takzvané boskovické spojky, tedy železniční trasy umožňující přímé spojení Boskovic s Brnem. Obě stavby by měly probíhat v časovém souběhu, a to alespoň v úseku u Lhoty Rapotiny,“ uvedl starosta Boskovic Jaroslav Dohnálek. Časové sladění je podle něj důležité hlavně z toho důvodu, že obchvat i boskovická spojka počítají se zánikem křížení silnice a kolejí. Nově se tedy cesta autem obejde bez železničních přejezdů.

Správné načasování bude důležité pro napojení na spojku

Blanska a Boskovic, jejíž stavbu neumí vedení boskovické radnice nijak ovlivnit. Pokud nebude spojka hotová, tak se provoz vrátí na nějaký čas zpět do Lhoty Rapotiny.

Boskovičtí radní si v případě obchvatu vybírali ze tří variant. Jak uvedla boskovická místostarostka Jaromíra Vítková, hledělo se mimo jiné na zasahování silnice do zemědělských pozemků. Důležitým faktem je také cena stavby.

„Třetí varianta je v porovnání se zbývajícími dvěma asi o třicet miliónů korun levnější. Úspory vyplývají hlavně z možnosti použít stávající silniční most. Ve zbývajících dvou variantách by se totiž musel složitě upravovat. To znamená,

že by se měnil jeho sklon v zatáček. Toto řešení také umožní postavit silnici pro rychlost osmdesát kilometrů za hodinu, a zároveň sníží dobu, po kterou budou muset řidiči jezdit po provizorních cestách,“ vysvětlila Jaromíra Vítková s tím, že délka nové silnice bude asi osmnáct set metrů a nebude púlit ani jinak dělit zemědělské pozemky, takže nevzniknou žádné zbytkové plochy.

Obchvat Lhoty Rapotiny nebude znamenat výhodu jen pro motoristy. „Nejde v tuto chvíli jen o dopravu, ale i o to, že tělesa obchvatu i boskovické spojky mají protipovodňový ochranný charakter v případě, že by se rozlila řeka Svitava,“ doplnila místostarostka Vítková.

V jeskyních zazpívají
Filipová a Fišarová

Blansko - Dvanáctý ročník mezinárodního hudebního festivalu v jeskyních Slovenského a Moravského krasu Čarovné tóny Macochy se uskuteční na Jižní Moravě ve dnech 17. - 21. června. Zájemci, kteří si chtějí vychutnat hudební zážitek spojený se světelnými efekty v neobyklém prostředí krasových jeskyní, mají možnost letos navštívit koncerty Lenky Filipové, skupiny Spirituál kvintet, Miroslava Palečka, Jiřího Stivína a Radky Fišarové. Aranžmá zahrnuje vždy třicet až čtyřicetiminutový koncert a prohlídku Půlkněžské jeskyně. Vstupenky zakoupíte v Informačním centru u hotelu Skalný mlýn, u pořadatele akce Agency FCT nebo v síti prodejen TicketArt. Více informací na www.agencyfct.cz. (pš)

Spolupráce se Senicou
je na mrtvém bodě

Blansko - Ambiciózní plány na společném projektu měst Blanska a Senice se dostaly do klidové fáze. Momentálně je na fadě slovenský partner. Tvrdí to starostka Jaroslava Králová. „Z naší strany jsme projekčně i finančně připraveni, kolegové se odmlčeli a nekomunikují. Co je příčinou, netušíme,“ krčí rameny.

Slovenská strana přitom spolupráci iniciovala. Obě města měla podat společný projekt na výstavbu sportovišť na svých územích. V případě Blanska se jednalo o lanové centrum za tribunou atletického stadiónu a další stavbu v prostorách současného škvárového hřiště na Sportovním ostrově Ludvíka Daňka. Původně to měla být malá hala, dalším návrhem již i projekčně zpracovaným víceúčelové hřiště. „V současné době jsme se v rámci této akce ne vlastní vinou ocitli na mrtvém bodě,“ konstatuje starostka. (bh)

Příznivci Rottrové se dočkali



Akce. Dvakrát musel být přeložen koncert Marie Rottrové v Boskovicích, napotřeťi se její fauši dočkali a stálo to za to. Její největší hity sledoval beznadějně zaplněný sál sokolovny, po koncertě se konala autogramiáda. (jp), foto Jaroslav Oldřich

Brťovští se konečně dočkají úpravy průtahu obcí

Brťov-Jeneč - Už letos v září začne oprava průtahu obcí Brťov, která zahrnuje hned několik vylepšení silnice směřující od Černé Hory na Tišnov.

„Co se týká silnice, zpracovává se projekt, bylo vydané územní rozhodnutí a připravují se podklady potřebné pro stavební povolení. Narazili jsme ale na menší problém. Kanalizace pod silnicí je z části zborcená a zasypaná štěrčkem. Nechali

jsme si proto udělat monitoring a jediným možným řešením je podle všeho nová kanalizace. Přemýšlíme tedy, co dál. Pokud se totiž udělá nová silnice, těžko ji budeme hned rozkopávat,“ vysvětluje starosta obce Miroslav Svoboda.

Na posledním mimořádném jednání zastupitelstva se vedení obce shodlo na tom, že se do výstavby nové kanalizace s největší pravděpodobností pustí. „Musíme sehnat projek-

tanta a oslovit firmu, která nám zpracuje žádost o dotaci. Ta by v ideálním případě mohla být až 90 procent celkových nákladů. Kolik to bude, nedokážu v tento moment říct. Ani to, jestli se nám podaří na dotaci dosáhnout. Pokud ne, chceme do projektu zapracovat překopy nebo průtahy, kudy by se dala kanalizace pod silnici udělat později. Každopádně výstavba silnice začne v září a nechceme, aby se jakko-

liv opozdila. Je to investice, na kterou čekáme už několik let,“ doplňuje starosta s tím, že práce potrvají několik měsíců a vyžádají si značné omezení dopravy přes obec.

Rekonstrukce silnice přes Brťov podle něj zahrnuje kromě nového povrchu od začátku obce po zastávku v Jenči také úpravy dvanáctiprocentního stoupání u mateřské školy a napřímení úseku u výjezdu z obce. (pš)

Výstavy jsou už tradicí

Adamov - Výstavy výtvarného umění ve Společenském centru v Komenského ulici v Adamově jsou všeobecně známé. „Pořádáme je každý měsíc s výjimkou července a srpna,“ prozradil Jaroslav Budiš, který patří k jejich hlavním iniciátorům. Jsou velmi oblíbené, navštěvované milovníky umění i z Brna. Na červnové Adamovské plánují výstavu kunštátského výtvarníka Sergeje Kuliny. „Bude se jednat o obrazy a keramické plastiky,“ upřesňuje Budiš. Jak dodal, na druhou polovinu roku se chystá mimo jiné tradiční salón adamských výtvarníků. (bh)

Brťovští žádali o dotace

Brťov-Jeneč - Žádosti o tři dotace podalo vedení Brťova-Jeneče. „Dvakrát jsme byli úspěšní. Získali jsme peníze na rekonstrukci dvou lesních cest a na mechanizaci do našeho lesa,“ říká starosta obce Miroslav Svoboda. Naopak zamítavé stanovisko obdrželi Brťovští na žádost o dotaci na opravy místních komunikací, veřejného osvětlení a rozhlasu. „Minimálně do rozhlasu, který je v katastrofálním stavu, investujeme vlastní peníze,“ doplnil. (pš)

Dva stromy
musely pryč

Skalice nad Svitavou - Kvůli bezpečnosti lidí padly na jaře dva vydatné stromy ve Skalici nad Svitavou. „Nechali jsme si vypracovat znalecký posudek, ze kterého vyplynulo, že máme zvážit jejich asanaci. Abychom předešli nějakému neštěstí, rozhodli jsme se tedy oba skácet. Už loni nám totiž při vichřici spadl jeden strom na nádraží. Tehdy se našťestí nikomu nic nestalo,“ řekl starosta Richard Černý. Podle něj některé další stromy čeká prořezání, na nádraží pak Skaličtí plánují novou výsadbu, aby prostor ještě více oživil. (pš)

Policisté prosí o pomoc při pátrání po muži

Blanensko a Boskovička - Policisté pátrají po pohřešovaném Jaroslavu Trbuškově z Ptení na Prostějovsku. Je možné, že se pohybuje i v našem okrese. Jaroslav Trbušek se narodil 19. 12. 1942. V sobotu 16. května odešel z místa trvalého bydliště a dosud o sobě nepodal rodině žádnou zprávu.

Jeho zdánlivě stáří je od 65 do 67 let, měří 176 centimetrů a má hubenou postavu. Jeho vlasy jsou krátké, šedivé barvy, má čelní pleš. Barva jeho očí je šedá. Na levém předloktí ruky má vytetovaný znak malé podkovy s datem 1957. Další poznávací znamení je jízva na temeni hlavy dlouhá přibližně pět až deset centimetrů. V době odchodu z domu měl na sobě oblečeny černé tepláky s bílými pruhy na bocích, košili s krátkým rukávem hnědozelené barvy s černými pruhy, tmavomodrou mikinu bez kapuce, na nohách měl béžové ortopedické sandály, na hlavě černou čepici se štítkem. Případně mohl mít na sobě oblečenou károvanou košili a tmavé kalhoty.

„Policisté již provedli šetření ve vesnici, u rodiny a známých. Byla provedena pátrací akce v lokalitě Ptení a u obce Holubice. Pohřešovaný však nebyl nalezen. Prosíme i cestující, kteří v sobotu 16. května cestovali vlakem přes obec Ptení, zda si nevšimli ve stanici Ptený Dvůrek případně Bělecký mlýn nastupovat osobu uvedeného popisu,“ řekla blanenská policejní mluvčí Iva Šebková. Lidé mohou informace sdělit na linku 158 nebo na telefon 974 781 326. Mohou také navštívit policisty na jakémkoliv služebně. (hrr)



Pavel Šmerda

Spešov – Koupaliště ve Spešově má nové provozovatele. Jak jsme vás již informovali, o oblíbený letní areál se letos budou starat Michaela Buchtová a Tomáš Blažek.

„Jak k tomu došlo? Úplně náhodou. Bavili jsme se o tom, že bývalý majitel tady skončil. Tak jsme si s kamarádem řekli, než aby měl koupaliště někdo cizí, půjdeme do toho,“ prozradila Michaela Buchtová s tím, že oficiálně převzali areál 11. května, ale už od začátku měsíce tam probíhají různé práce, jako terénní úpravy, sečení trávy, prořezy stromů, úpravy hřišť, bazénu a další nutné zásahy, které je potřeba před za-

Na koupališti bude také malá hospůdka

háněním sezóny provést. „Co se týká větších rekonstrukcí, jsou naplánovány až na příští rok. Snad se podaří sehnat nějaké peníze,“ věří provozovatelka.

Pro veřejnost se koupaliště otevře první červnový víkend, ale už v sobotu a v neděli by měla začít na koupališti fungovat menší hospůdka. „Dosud tady byl pouze bufet, který byl otevřený jen zároveň s koupalištěm. To chceme změnit. Budeme rádi, když si k nám přijdou lidé posedět i večer, počítám s tím, že otevřeno budeme mít tak do třidvaceti hodin,“ doplnila Buchtová s tím, že ve výčepu budou piva a limonády z Černé Hory. „Součástí hospůdky bude samozřejmě i rychlé občerstvení, kde si návštěvníci koupaliště

mohou dát kromě jiného například langoše, párek v rohlíku a další,“ vyjmenovala.

Provozní doba areálu ani ceny vstupenek se podle ní oproti loňsku nijak výrazně nezmění. Otevřeno bude od 9 do 19 hodin, dospělí zaplatí za celodenní vstupenku 35 korun, menší částka pak bude stačit dětem a lidem, kteří přijdou až v pozdějších odpoledních hodinách. Samozřejmostí jsou permanentky. „Plánujeme tady i řadu akcí, ale ještě nejsou pevně stanovené termíny. Mohu jenom říct, že uvažujeme o aerobiku a aquaerobiku, spinningu, tradici je neckiáda a volejbalový turnaj, ráda bych uspořádala i plážovou párty,“ dodala Michaela Buchtová. (hrr)

Obnoví zeleň a pořídí novou techniku

Velenov - Obnovu a údržbu zeleně v obci a pořízení nové zahradní techniky plánují letos ve Velenově. Akce přijde na více než dvě stě tisíc korun a hotová má být do konce června. Projekt si klade za cíl obnovit zeleň v obci tak, aby zůstal zachován venkovský ráz krajiny. Velenovští chtějí také vybudovat pozitivní vztah k přírodě formou zapojení dětí a občanů do její údržby. V neposlední řadě se pak nakoupí nová technika, která bude sloužit právě k údržbě zeleně.

V praxi bude projekt znamenat výsadbu nových stromů a keřů, ošetření stávajících vzrostlých šesti lip a jednoho jirovce, výsadbu čtyř nových lip, zatravnění ploch na návsi, nákup křovinořezu, motorové pily a zahradního traktoru. (hrr)

Rybník Olšovec hostí závody dračích lodí

Jedovnice - Velká premiéra čeká o víkendu 30. a 31. května rybník Olšovec v Jedovnicích. Po motorových člunech, které se proháněly po hladině minulou sobotu a neděli, se tam uskuteční závody dračích lodí.

„Poslední tři roky se vždy na přelomu května a června odehrávaly na Brněnské přehradě. V letošním roce je tam ale voda upuštěná natolik, že jsme museli hledat náhradní lokalitu. Vyloučili jsme překrásné prostředí rybníka Olšovce v Jedovnicích, kde jsme našli takřka ideální podmínky, zázemí i podporu místní radnice. Městys Jedovnice projevil o závody velký zájem, místní i okolní obyvatelé se těší a my je samozřejmě zveme, aby si vyzkoušeli pádlování na dračích lodích,“ řekl za organizátory ředitel závodu Zdeněk Janeček.

Dvoudenní klání zahrnuje kompletní kategorie nejvyšší soutěže závodů dračích lodí v ČR tedy Českého poháru. „V sobot-

ním programu jsou tratě 200 a 2000 metrů a v neděli pak 500 metrů. První den se navíc uskuteční i otevřený závod na 200 metrů pro amatérské posádky, kam se mohou přihlásit firemní kolektivy či přátelé, kteří dají dohromady posádku. Zájemům zapůjčíme veškeré vybavení, vysvětlíme jim techniku pádlování a zkušený kormidelník je provede tréninkem a pak i vlastním závodem,“ láká ředitel. Přihláška pro otevřený závod firemních týmů a týmů přátel i bližší podrobnosti najdou zájemci na www.pavlof.cz.

Program, sobota 30. 5. 9 – 13 hod. rozjížděky, semifinále, finále 200 metrů, 12 hod. porada kapitánů a otevřený závod, 13.00 hod. otevřený závod 200 metrů, 16 – 19 hod. finále 2000 metrů, 19 hod. vyhlášení výsledků, 19.30 hod. Dragon party, živá kapela, DJ. **Neděle 31. 5.** 10 – 13 hod.: rozjížděky, semifinále a finále 500 metrů. (pš)

Dvě výluky na železnici

Blanensko a Boskovička - Na trati Brno – Česká Třebová bude v pondělí 1. června od 13.30 do 18.30 hodin výluka na jedné koleji mezi Rájcem-Jestřebí a Skalici nad Svitavou. Z tohoto důvodu odjede osobní vlak 4755 s pravidelným odjezdem ze Skalice v 17.45 hod již v 17.38 hod. Z Rájce-Jestřebí už bude pokračovat podle pravidelného jízdního řádu. Druhá výluka nastane ve středu 3. června

mezi Skalici a Letovicemi. Bude trvat od 7 do 12 hodin. V tuto dobu bude místo vlaků fungovat náhradní autobusová doprava ze Skalice do Letovic. Autobusy budou připraveny místo vlaků 4704 až 4719. Zastávky náhradní dopravy budou umístěny ve Skalici před výpravní budovou, ve Svitávce na náměstí, ve Zbožku v obci na autobusové zastávce, v Letovicích u Tylexu a u vlakového nádraží. (hrr)



Koně. Veřejný trénink uspořádal v sobotu Jezdecký klub Bonun z Drnovic ve svém areálu pod Jánem. Na akci přijelo pětadvacet účastníků nejen z našeho regionu, ale i ze sousedního Žďárska. Foto Pavel Šmerda * **Výšlap.** Klub českých turistů a Sokol Boskovičky uspořádaly v sobotu 23. května již 19. ročník Pochodu za sedmizubým hřebenem. Pořadatelé připravili pět pěších a tři cyklotrasy. Pěkné počasí vylákalo celkem 166 účastníků, nejdelší pěší trasu 50 km k propasti Macocha úspěšně absolvovalo 13 turistů. Foto Jaroslav Oldřich



U „větráku“ vyroste hřiště

Kořenec - Děti v Kořencu dostanou už letos nové hřiště. Obci se na investici podařilo získat dotaci půl miliónu korun z Místní akční skupiny Boskovičko Plus.

Podle starosty Kořence Miroslava Zemánka je snahou zlepšit vybavenost obce a zároveň vyřešit problematiku volného času nejmenších a školních dětí v obci.

„Chceme tímto krokem rozšířit možnost využití mladým lidem do třiceti let. Na hřišti vyrostou šest nových hracích prvků. Opravíme také přístup k hřišti a přilehlé chodníky,“ doplnil starosta. (hrr)

Baldan: Pomáháme dětem s angličtinou

Pokračování ze str. 1

Chtějí se něco naučit a mluvit anglicky. Nýrovská škola je sice velmi malá, navštěvuje ji jen deset dětí, to ale dává možnost individuálního přístupu k nim. „Máme se studenty na středních i se žáky na základních školách dobré vztahy. Chodíme s nimi do restaurací, na procházky, po památkách, hrájeme třeba fotbal, basketbal. Je to hlavně kvůli motivaci, protože to pro ně není hodina angličtiny. Poznáváme také okolí i města a obce v Česku. Co se týká škol, podobné malotřídky jako je ta nýrovská jsou v Turecku také. V Istanbulu ne, protože to je obrovské město s dvanácti milióny lidí. Ale v zemi jsou školy

dokonce i menší. Někdy jen se čtyřmi až pěti dětmi. Podmínky v nich jsou ale naprosto odlišné. V Nýrově mají děti dobré učitele a zázemí. V tureckých vesnicích je vybavení horší a učitelé nejsou kvalifikováni,“ vysvětlila jedenadvacitiletá studentka antropologie, která se chce v budoucnu stát psycholožkou.

Baldan se v Nýrově snaží zapojit do veškerého dění ve škole. „Když máme například výtvarnou výchovu, tak ji mají všichni. A pokud se jedná o předměty, které jsou půlené, tak větší děti mají například angličtinu s Baldanem a druhá část čtení nebo psaní se mnou. Je to pro mě také velká výhoda a pomoc. I obrovská motivace, protože musím mluvit

anglicky a procvičovat se v ní. Pokrok u dětí je vidět,“ řekla učitelka nýrovské školy Petra Tomanová.

Baldan přišla do našeho regionu z velkoměsta, proto je pro ni pobyt tady něco nového. Jak říká, cítí se volná. „Můžu sednout na kolo a jet se někam projet, můžu se jít projít do přírody. Jídlo je tu výborné, připrala jsem už šest kilo. (smích) Líbí se mi kultura i lidé. Češi zpočátku působí nepřístupně, ale později, když jsem s nimi začala mluvit, jsem zjistila, že jsou velmi přátelští. Doporučila bych Českou republiku i pro ostatní dobrovolníky, protože tady máte pěknou přírodu, kulturu a historii,“ podělila se Baldan.

Projekt Celé Česko čte dětem zakončilo setkání s ilustrátorem

Marta Antoninová

Ráječko - Téměř sto dvacet dětí, maminek, babiček i knihovnic z okolí Blanska se sešlo ve Staré škole v Ráječku. Pozvala je tam blanenská knihovna k ukončení projektu Celé Česko čte dětem. Akce se zúčastnil i ilustrátor stovky dětských knížek Adolf Dudek.

„Projekt vznikl před rokem proto, abychom si uvědomili, jak ohromný význam má hlasité čtení pro emocionální vývoj dětí a pro formování návyku číst si v dospělosti. Vědci tvrdí, že pravidelné hlasité předčítání učí dítě jazyku a myšlení, rozvíjí jeho paměť a obrazotvornost, obohacuje ho o vědomosti,“



Maskot. Helena Jalová představila dětem Bábřinku Kníženkou, regionální ochranitelku knih a čtenářů. Foto Marta Antoninová

řekla Helena Jalová, vedoucí regionálního oddělení blanenské knihovny s tím, že do projektu se zapojili malí čtenáři a jejich rodiče z Kuniček, Lysic, Němčic, Ostrova u Macochy, Ráječka, Rájce-Jestřebí, Svinošic a Veselice. Ti všichni se také akce v Ráječku zúčastnili. Četlo se ale také v Býkovicích, Černé Hoře, Brťově-Jenči, Kotvrdovicích, Lipůvce, Závistí a na dalších místech.

Na pravidelná setkání v knihovně v rámci projektu Celé Česko čte dětem chodila i šestiletá Maruška Škvařilová z Ostrova u Macochy. „Byla tím od začátku nadšená. Teď je z ní školačka, a tak se jí líbí, že už si může číst sama. Dozvěděla se

také mnoho o tom, jak vlastně knihy vznikají,“ řekla Maruščiná maminka.

Celá akce spočívala v tom, že rodiče pravidelně předčítali svým ratolestem, ty pak jejich výkony hodnotily v deníčku Škola naruby. Setkání v Ráječku bylo odměnou pro ty nejlepší. Hlavním bodem odpoledního programu totiž bylo povídání s ilustrátorem Adolfem Dudkem.

„Když jsem byl malý, nejčastěji mi četly babička a maminka. Víc si ale vzpomínám na to, že jsem hned začal kreslit to, co jsem slyšel. Dělal jsem si vlastní ilustrace. Teď nejraději kreslím pohádkové výjevy, snové věci plné fantazie,“ řekl ilustrátor

Adolf Dudek a dodal, že kreslit realisticky by ho ne bavilo. „Mým největším snem je udělat Večerníček pro děti. Tak jako má Zdeněk Miler Krtečka, chtěl by i Dudek mít svou postavíčku,“ prozradil malíř, který svým povídkám, malováním a soutěžením dětí doslova nadchl.

Celá akce proběhla v režii obce Ráječko, za což patří poděkování. Děti si odnesly nejen pamětní list s podpisem ilustrátora, ale některé jeho autogramem i na čele. Helena Jalová představila dětem také Bábřinku Kníženkou, kněžnici čarodějnou blanenskou. Za tímto složitým a tajemným názvem se skrývá ochránkyně čtenářů a knih. (hrr)

tipy pro vás
Cyklovýlet Okolo s kolem

Již patnáctý ročník tradiční akce Okolo s kolem se koná ve dnech 29. a 30. května v Letovicích. Program začíná už v pátek, kdy je možné si postavit stan v areálu koupaliště a prezentovat se. Okolo 18. hodiny dorazí do Letovic, kde je cíl jedné z etap akce Bratislava – Brusel aneb Umíme do toho šlápnout, peloton vedený Josefem Zimovčákem na vysokém kole a prof. Pavlem Pařkem. Od 19.30 hodin následuje koncert skupiny Třetí zuby. Sobotní program začíná na letovickém koupališti od 9 hodin prezentací. V 10 hod. následuje společný start s J. Zimovčákem a prof. P. Pařkem. Po návratu pokračuje akce od 17 hodin večerí, diskotékou, vystoupením taneční skupiny VO CO GOU Letovice a Las Vegas show live band Brno, vyhlášením výsledků vrchařské prémie a ohňostrojem. Více informací na www.okoloskolem.cz. (zpr)

Netradiční ples pro Kapku

V pátek 29. května od 19.45 hod. se v Katolickém domě v Blansku koná II. netradiční ples pro Kapku, který pořádá skautské středisko Srdece na dlani ve spolupráci s Nadací pro transplantace kostní dřeně. Výtěžek akce bude poukázán právě nadaci. Letošní ročník se ponese ve stylu Havaj, vstup je proto vhodný ve stylovém oblečení. Více na www.netradicniples.euweb.cz, předprodej vstupenek probíhá v Informační kanceláři Blanka. (zpr)

Jezdecký den v Boskovicích

Jezdecké sdružení Boskovice, o. s. pořádá ve spolupráci s Vyšší odbornou školou ekonomickou a zdravotnickou a Střední školou, Boskovice v neděli 31. května v 10 hod. v areálu školy u příležitosti Dne dětí Jezdecký den. Program, 10 – 12 hod.: hry s koňmi i bez nich, jízda na koni, 12 hod. malé parkurové skákání. Bližší informace na jsboskovice@centrum.cz. (zpr)

Různé jazyky, jeden duch

Pod tímto názvem se v neděli 31. května od 14.30 hodin koná zajímavá akce v dřevěném kostelíku v Blansku. Zveme všechny děti s rodiči i bez rodičů do karnevalového průvodu s převleky i bez – téma „všechny národy a rasy“. Průvod půjde od blanenského dřevěného kostelíka, kde mu bude předcházet krátká pobožnost k oslavě svátku seslání Ducha svatého (začátek ve 14.30 hodin). Odpoledne plně her začne po průvodu na hřišti ZŠ TGM malým divadelním představením. Pro všechny děti budou připraveny drobné odměny. Celá akce je připravena u příležitosti Dne dětí a je otevřena všem blanenským dětem. V případě nepříznivého počasí se uskuteční v telocvičně ZŠ T.G.M. (zpr)

Máte dítě s astmatem?

Klub Ratolest při Centru „PRO“ Blansko připravuje od června díky příspěví Výboru dobré vůle nadace Olgy Havlové klub pro rodiče s dětmi s astmatem. Rodiče s dětmi se mohou účastnit odborných přednášek s následným individuálním poradenstvím pozvaného odborníka, alergologa, pediatra... Děti se naučí dechovým a relaxačním cvičením, hře na flétnu, v rámci laktační poradny chceme poskytovat laktační a výživové poradenství. První schůzka rodičů před zahájením projektu se uskuteční v pátek 29. května ve 14.30 hodin na výše uvedené adrese. Cílovou skupinou jsou především děti od 0 do 12 let. Případné dotazy a informace vám rádi zodpovíme v pracovní dny kromě čtvrtka dopoledne od 8.30 do 15 hodin na tel. čísle 731 428 369 nebo prostřednictvím emailu: klubratolest@centrum.cz. (zpr)

Noc kostelů v Adamově

Kostel svatě Barbory v Adamově v pátek 29. května otevře své brány návštěvníkům. Navazuje tak na akci Noc kostelů, která před pěti lety vznikla v Rakousku a letos se do ní zapojují i chrámy v celém Brně. Od čtvrté hodiny odpolední až do půlnoci je do okolí kostela i jeho prostor připraven pestrý program. Zahájí ho veselé soustředění pro děti a mládež ve znamení skautské akce Postavme školu v Africe, součástí bude i workshop v rytmu afrických rytmů. V sedm hodin večer se rozezná kostelní zvony, ale také zvony a zvonečky návštěvníků. Následovat bude vystoupení skupiny Vonihráj, zajímavá prohlídka kostela, večerní čtení a hraní na varhany při svíčkách a prohlídka Světelského oltáře. Nebude chybět ani módní přehlídka v podtitulem Church atr a závěr bude opět patřit hudbě. (ama)

Sousedy propojila nová cyklostezka

Bohumil Hlaváček

Kotvrdovice, Jedovnice - Nejpozději do začátku prázdnin by měla proběhnout kolaudace společné akce sousedů z Kotvrdovic a Jedovnic. Nová cyklostezka vznikla na místě dřívější polní cesty po zpevnění jejího povrchu.

„Je sice určena i pro turisty, především však předpokládáme, že bude sloužit našim občanům,“ říká starosta Kotvrdovic Alois Kunc. Podstatné se totiž pro ně zkrátí cesta do Jedovnic. „Po silnici je to od školy čtyři kilometry, cyklos-



Cyklostezka. Nová zpevněná komunikace zkrátí cestu do Jedovnic, říká kotvrdovický starosta Alois Kunc. **Foto Bohumil Hlaváček**

**Skalice a Jabloňany plánují stavbu nové kanalizace a čistírny
Obec čeká velmi náročná akce**

Pavel Šmerda

Skalice nad Svitavou - Výstavba kanalizace a čistírny odpadních vod. To je téma, které v těchto dnech nejvíce zaměstnává zastupitele ve Skalici. „Je to naše společná akce se sousední obcí Jabloňany,“ upřesnil starosta Richard Černý.

Podle jeho slov svazku obcí, který kvůli stavbě Jabloňany a Skalice vytvořily, byla loni v listopadu přidělena dotace, začátkem února letošního roku přišlo její potvrzení. „Proběhlo výběrové řízení na dodavatele inženýrských a projektových služeb, momentálně jednáme s bankami o možnosti financování,“ upřesnil starosta s tím, že hodnota díla je 108 milionů korun, z toho dotace činí 86 milionů. „Stále nám tak ještě dva-

advacet schází. Požádali jsme si o peníze i na kraj, kde máme nárok na 4,8 miliónu. Zůstává sedmáct s tím, že podle počtu obyvatel by asi deset připadlo na nás a sedm na Jabloňany,“ doplnil Richard Černý.

O finančně náročném akci rozhodli skaličtí zastupitelé už v roce 2007. „Je to dobrá věc, ale přiznám se, že úplně nadšený z toho nejsem. Nemusím být velký ekonom, abych si spočítal, jak moc nás tato investice do příštích let zatíží. Každopádně se snažíme to zvládnout. Jak už jsem řekl, bude záležet na bankách, jestli nám pomohou. Samozřejmě existuje i krizová varianta, že se nám peníze sehnat nepodaří a budeme muset dotaci vrátit,“ upozornil starosta. Příprava výstavby ale jinak běží podle plánu. Chystá se např.

projektová dokumentace pro výběr zhotovitele. Ta by měla být hotová do poloviny července, poté ji musí schválit Státní fond životního prostředí. V posledním čtvrtletí letošního roku je naplánováno výběrové řízení na zhotovitele stavby s tím, že v březnu nejpozději v dubnu 2010, pokud budou peníze, by akce začala.

„Máme samozřejmě i další plány, ale jsme v tomto směru velmi opatrní. Splácíme totiž ještě úvěry na investiční akce z minulých let. Ke konci roku to dělalo nějakých 3,5 miliónu korun. Navíc, kvůli nižší daňové výtečnosti nám Ministerstvo financí a krajský úřad předpovídají propad příjmů o devět až deset procent, což u nás dělá přibližně půl miliónu korun,“ vypočítal. Např. plánovanou rekonstrukci úpravny vody, která

přijde na osm set tisíc korun, tak Skaličtí odsunuli až na podzim, kdy bude vypsat odpovídající dotační titul.

Už loni získala obec sto tisíc korun na dovybavení dětského hřiště u školy. Letos tam díky tomu přibýlo kryté pískoviště, dětský kolotoč a houpadla. Akce přišla celkem na sto třicet tisíc korun. „Ještě zbývají drobné terénní úpravy a umístění laviček a odpadkových košů. Pustili jsme se také do oprav fasády hasičské zbrojnice, pracujeme na úpravách zeleně a veřejných ploch a plánujeme opravu tarasu na našem vyletišti, který je v havarijním stavu,“ uvedl starosta. Obec využívá také dotační program z úřadu práce na veřejně prospěšné práce. Loni měli ve Skalici jednoho pracovníka, letos už dva.

Maturanti dostali vysvědčení v zámku


Slavnost. Stalo se již tradicí, že čerství absolventi rájeckého gymnázia přebírají maturitní vysvědčení v salónku místního zámku. Letošní rok nebyl výjimkou. Z rukou svých třídních učitelů je obdrželi absolventi čtyřletého i šestiletého studia za přítomnosti svých rodinných příslušníků a známých.

Foto Bohumil Hlaváček

Policisté varují mladé před nebezpečnými drogami

Boskovice - Finanční problémy, neshody v rodině a ve vztazích, zdravotní potíže, ale i hrozba trestního stíhání. To vše může mít společného jmenovatele. Drogy. Blanenští policisté se proto zaměřili na mladé lidi a vysvětlují jim škodlivost návykových látek. Jedna z akcí se uskutečnila v boskovickém kině.

Akce Nedej drogám šanci

se zúčastnili studenti prvních ročníků tří boskovických středních škol. Upořádali ji policisté Územního odboru služby kriminální policie a vyšetřování v Blansku a preventivně informační skupiny v Blansku. V programu vystoupili lékař Juraj Tkáč, který se specializuje na léčbu alkoholismu a toxikomanií v Psychiatrické léčebně v Jihlavě, kriminalista a specialista na

drogy Michal Hanuška z Územního odboru služby kriminální policie a vyšetřování v Blansku, Pavel Vaněk z Městské policie v Boskovicích a další.

„Cílem bylo varovat studenty, kterých přišlo více než sto třicet, před nebezpečím drog. Mnozí z nich totiž přišli po letech strávených na venkově do většího města a narůstá tak pravděpodobnost, že při-

jdou s drogami do styku. Jiho-moravský kraj je navíc na druhém místě v republice co do počtu trestných činů páchaných v souvislosti s drogami,“ upozornila blanenská policejní mluvčí Iva Šebková.

Na Blansku a Boskovicku bylo v loňském roce odhaleno osm varen pervitinu a zjištěno požití drogy před jízdou u 143 řidičů. (hrr)

Vzrostlý javor připomene letošní výročí univerzity

Křtiny - Setkání pracovníků školních lesních podniků z Polska, Slovenska a Česka se uskutečnilo minulý týden ve Křtinách. Účastníci akce si připomenuli devadesáté výročí založení Mendelovy zemědělské a lesnické univerzity v Brně.

„Přivítali jsme kolegy z polských školních lesních podniků patřících vysokým školám z Krakova, Poznaně i Varšavy, dále zástupce slovenského Vysokoškolského lesnického podniku Zvolen a Školního lesního podniku Kostelec nad Černými lesy, který patří České zemědělské univerzitě v Praze,“ vyjmenoval Pavel Mauer, zástupce ředitele ŠLP Křtiny.

V programu setkání, které se každoročně pořádá v jednom z výše uvedených podniků, byla odborná exkurze, diskusní fórum o současné problematice lesnictví, dřevařství, krajinnářství a ochrany přírody, ale také zábavná soutěž o putovní pohár. Na závěr účastníci setkání společně vysadili vzrostlý javor u arboreta Křtiny na počest letošního výročí MZLU v Brně. (ama)

Benefiční golfový turnaj Jamka pro motýlí křídla na hřišti v Kořenci zahájila populární herečka Jitka Čvančarová pomáhá nemocným dětem

Pavel Šmerda

Kořenec - Patronkou sružení Debra, které zapojuje lidi s vzácnou vrozenou vadou kůže epidermolysis bullosa do aktivního a plnohodnotného života, je herečka Jitka Čvančarová. Na benefičním golfovém turnaji Jamka pro motýlí křídla v Kořenci si ochotně našla čas na rozhovor.

Jak vznikla vaše spolupráce s Debrou?

Já jsem dlouho o Debře nevěděla. Ani o nemoci a pacientech, kteří trpí vzácnou vrozenou vadou kůže. Seznámila mě s ní až předsedkyně organizace Magda Hrudková. Nejsm člověk, který by byl netečný k oko-

lí a potřebám druhých, takže mě okamžitě oslovila ta nezměrná energie, s jakou Debra pracuje. Ta nezištná činnost, kterou se snaží ze všech sil pomoci. Šla jsem tedy do spolupráce. Nebylo o čem přemýšlet.

Předpokládám, že se s pacienty, především dětmi s touto nemocí setkáváte. Jaké to pro vás je?

Všechny děti znám osobně, což je hrozně fajn. Ráda se s nimi setkávám. Je to neuvěřitelně inspirující. Člověk si trochu změní žebříček hodnot. Dnešní konzumní společnost vás občas semele, člověk je zmaten v tom vichru dění, ale tito lidé vás vždycky vrátí na zem a srovnáte si priority

tak, jak mají být. Když vidíte, jak děti zápasí s přežitím, tak všechny ostatní problémy jsou naprosto banální.

Máte hodně práce. Jak často za nimi chodíte?

Je pravda, že práce mám hodně a času málo, ale vždycky si chvilku najdu, abych za nimi zašla.

Je to vaše první setkání s nějakou nemocí u dětí?

Maminka pracovala v ústavu sociální péče, takže už jako dítě, možná v pubertálním věku, jsem ústavy hodně objížděla, setkávala se s postiženými dětmi i seniory. Takže v tomto směru mám „velkou školu“ už za sebou.

Upřímně. Dokázala byste být mezi nimi každý den?

Je to náročné, ale najít takový smysl života, je naprosto úžasné. Dovedu si to představit úplně ve zřetelných obrysech.

Změnilo vás nějak setkávání s nemocnými dětmi?

Jsem člověk zásadový, který to má v hlavě a v duši pevně srovnaný a uspořádaný. Jak chci žít, jak si představuji svůj život. Ale jak už jsem řekla, občas „podlehnete“ a považujete některé problémy za důležitější, než jsou. Nehci se opakovat, ale ta setkání s nemocnými dětmi vás srazí zpátky na zem a řeknete si, čím já se to



Úder. Po zahájení turnaje si Jitka Čvančarová vyzkoušela několik odpalů. Foto Pavel Šmerda

zabývám. Vždyť je to banalita ve srovnání s opravdovým problémem.

Vy jste nikdy neměla nakročeno do zdravotnictví? Zvláště když vaše maminka v něm pracovala?

Tak byly tam jisté úvahy, zvláště, když jsem se rozhodovala, co budu dělat. Ale bylo tam více možností....

Jste na tom vlastně s tímto sportem?

Ano, jsem tady už podruhé, ale do turnaje určitě nepůjdu. Zkusím si na cvičném hřišti odpálit nějaký míček, ale nepředpokládám, že by se mně to povedlo (smích). (Jitka Čvančarová to po našem rozhovoru pod kvalitním dohledem manažera místního golfového klubu Vlastimila Štefla zkusila a vůbec to nebylo nejhorší – pozn. pš)

Co momentálně zaměstnává nejvíce Jitku Čvančarovou?

Dokončila jsem film s Milanem Cieslarem. Je to krásný dobový příběh z roku 1913. Teď jsem v procesu přípravy jednoho seriálového projektu. Jmenujete se Dokonalý svět. Točí se pro TV Nova. Jestli někdo zná film s Meryl Streep Dábel nosí pravdu, tak tohle je česká „verze“. Je to velmi zábavné, vtipné a ambiciózní. Bude to několik celovečerních filmů a myslím si, že nic podobného tady ještě nebylo. Je to hrozně pěkná práce, během letošního roku filmy dokončíme a v roce 2010 se objeví na televizních obrazovkách.

Bliží se léto, prázdniny. Jak bude vypadat to vaše?

Loni jsem odpočívala, měla jsem měsíc volna. Letos to vidím na pouhé dva týdny, protože jsem v procesu natáčení, které končí až v polovině října. Těch čtrnáct dnů si pro sebe „ukradnu“ a pojedou do Polynésie.



Debra. Jitka Čvančarová (vlevo) s předsedkyní organizace Magdou Hrudkovou. Foto Pavel Šmerda

z redakční pošty z redakční pošty z redakční pošty z redakční pošty z redakční pošty

Kasino princezny Stéphanie

Na projektový den, kdy se celá škola měla změnit v jedno velké kasino, jsme byli my, žáci ŽS Edvarda Beneše Lysice, opravdu zvědaví. Všichni přicházeli slavnostně oblečení, holky v nádherných šatech a kluci v oblecích. Ne nadarmo se říká, že šaty dělají člověka. Jako by se všichni proměnili nejen svým vzhledem, ale i chováním.

Shromáždění ve slavnostním sále našeho kasina (v tělocvičně) nás v několika jazycích přivítala ředitelka kasina (paní uč. Kyánková) a poté jsme čekali na přilet vzácného hosta. Po chvíli jsme se konečně dočkali královského vrtulníku, který po chvíli kroužení kolem našeho kasina majestátně dosedl na rampu.

Za bouřlivého potlesku krupiéru a hostů kasina vyšla z vrtulníku v doprovodu svých bodyguardů krásná monacká princezna Stéphanie (paní uč. Hana Těsařová). Role bodyguardů se ujali kluci z 9.A. Ihned se na ni vrhli novináři (opět žáci z devátého ročníku), kteří ji zasypali pikantními otázkami týkajícími se jejího soukromí. Princezna se však jejich dotazy nenechala zaskočit a na každou záhadnou otázku s úsměvem odpověděla.

Z davu novinářů princeznu vysvobodili až její bodyguardi, kteří princeznu dovedli k mikrofonu. Po slavnostním otevření kasina nám princezna zazpívala jeden ze svých nejnovějších hitů, a dokonce i zatančila. Pak se ale nečekaně ozval výstřel a jeden z princezniných bodyguardů padl k zemi. Ostatní proto nemeškali a princeznu okamžitě doprovodili do jejího královského vrtulníku. Za zvuku vířícího se větru se vrtulník vznesl a zamířil zpět do Monaka.

Hosty v sále však atentát na princeznu nijak nezneklidnil a návštěvníci kasina se mohli začít bavit. Pětičlenné skupinky žáků se rozešli k hracím stolům, kde se pod dohledem zkušených krupiéru

(učitelů) snažili během určeného časového limitu získat magických 60 žetonů, které byly potřebné k tomu, aby hosté mohli kasino opustit a nebo si ještě vsadit. Hosté se velmi rozmysleli, jestli zariskovat. Získat žetony nebylo vůbec jednoduché. Návštěvníci kasina museli během dne splnit mnoho nelehkých úkolů. Prohrát žetony znamenalo práci navíc. Vyhrát bylo tak lákavé, ale dařilo se jen málokomu. Nejvíce bodů, a to 164, získala skupina Michala Zhoře z 6.A.

Ačkoli to zpočátku tak nevypadalo, nakonec přece jen všichni hráči, někteří až v pozdních odpoledních hodinách, Kasino princezny Stéphanie opustili. Je nutno dodat, že odcházeli domů s pocitem příjemně stráveného dne. Poděkování patří krupiéru kasina, kteří hráče s trpělivostí provázeli celým dnem, a princezně Stéphanii, která nás pozvala do svého nově otevřeného kasina. A co si odnášíme z projektového dne? Těžce nabyt, lehce pozbyl!

Jan Grznár a Jakub Pařízek z 9.A

Den bezpečnosti v Olešnici

V sobotu pětadvacátého dubna pod organizační záštitou Mateřského centra Hastrmánek uspořádala skupina nadšenců z Olešnice již čtvrtý ročník tradičního zábavného odpoledne pod názvem Den bezpečnosti, který byl spojený se závodem na koloběžkách, tříkolkách a dalších dětských hračkách.

Pod rouškou těchto závodů přivedou pořadatelé děti na zábavné odpoledne. V souběžném doprovodném programu se v letošním roce představili hasiči, kteří na sebe upoutali pozornost všech přítomných. Zaujali i dospělé. Ti jen tiše sledovali, jak jejich ratolesti odpovídají na všetečné otázky vedoucích k seznámením či zopakování s důležitými telefonními čísly, s postupy jednání při vzniku požáru, přivolání pomoci a podobně. Všechny zaujala dokonalá hasičská moderátorská dovednost. Mohli vyzkoušet, jak těžké a složité je se pohybovat v zádymeném prostoru a dozvěděli se zásady chování v těchto prostorách.

V druhém bloku ukázek si děti na vlastní kůži mohly vyzkoušet, jaké to je být hasičem. Pod vedením profesionálů vytvářely pěnový polštář k zabránění postupu požárů. Nebo hasily plamen na cvičném panelu za použití ruční stříkačky. Třináctiletý David prohlásil, že takto hasit skutečný oheň asi nepůjde. A kdyby ano, pumpování je strašná dřina. Přidal, že stříkat na panel je zábavné, ale raději aby nic nehořelo.

Při této příležitosti bych rád upřímně poděkoval. Všem dobrovolníkům, kteří se na zorganizování povedené akce bez nároku na odměnu podíleli. Ale hlavně vedení hasičského záchranného sboru za vstřícnost a pochopení naší myšlenky při pořádání této akce.

Toto aktivitou se snažíme podpořit myšlenku prevence chování našich dětí při vzniku takovýchto mimořádných situací. A nejen dětí... Ale přes ně dostat tyto vědomosti a dovednosti do široké veřejnosti. A jsme názoru, že je dobré chodit těmito cestami poznání.

Jaroslav Ostrý, Olešnice

Oslava ke Dni matek

V neděli 17. května ožil Zámeček v Černé Hoře hudbou, zpěvem a tancem. Konala se zde oslava ke Dni matek, na jejíž přípravě se podílely učitelky základní školy, mateřské školy a vedoucí tanečního klubu Nelly, který pracuje už řadu let při základní škole.

Program byl velice pestrý a bohatý. Zúčastnilo se ho téměř padesát účinkujících různých věkových kategorií. Největší pozornost upoutaly samozřejmě nejmladší děti, které se postaraly o úvod programu. Svým maminkám s vervou zpívaly a přednášely připravené písničky a básně. Předškoláky postupně vystřídali žáci místní školy, kteří všem přítomným ukázali, co všechno dokáží. A nebylo toho málo. Sále znel zpěv sólistů i sboru, který měl během celého programu několik velice zdařilých pěveckých vystoupení, tancovalo se v rytmu rock and rollu i hip hopu, vystoupily i brňšní tanečnice.

Celým podvečerem se nesla slavnostní nálada a přesvědčení organizátorů, že jejich úsilí, které vynaložili pro zdar této akce, ocení především ty, kterým byla tato oslava určena. Naše černo-horské maminky. Neboť: „Láska našich dětí je tou nejkrásnější odměnou za naše ušlechtilé rodičovské úsilí.“ Jana Kubelková



Hasiči a skauti uklízeli

Sbor dobrovolných hasičů Kotvrdovice a oddíl skautů prováděly sběr odpadků podél komunikací vedoucích do sousedních obcí. Je smutné, že i v dnešní době se najdou lidé, kteří vyhazují odpadky do příkopů a znečišťují tak životní prostředí. Největší skládku jsme našli mezi Jedovnicemi a Kotvrdovicemi u odpočívadla. Objevilo se tam i tělo mrtvého sný v rozkladu. Je třeba, aby se lidé zamysleli, že takovým počínáním škodí nejen druhým, ale i sobě.

Zdeněk Štof



VÁŠ DODAVATEL MEDU A VČELÍCH PRODUKTŮ

VČELPO.

OBORA 108
679 01 SKALICE NAD SVITAVOU
www.vcelpacz




Včelpo, Obora 108, 679 01 Skalce nad Svitavou, zpracovatel českých včelařských produktů, celoročně vykupuje med, propolis, vosk a voštiny. Současně nabízíme včelařům plnění vlastního medu do skleněných nebo plastových obalů. Provádíme zavedenou výměnu meziklů za vosk i voštiny. Podniková prodejna v areálu společnosti nabízí široký sortiment včelařských potřeb. Informace o společnosti, cenách, obchodních podmínkách a používaných systémech jakosti získáte na www.vcelpo.cz, nebo telefonicky od 6,00 do 14,30 hod. na tel.: 516 469 120. Fax: 516 469 297, e-mail: vcelpo@vcelpo.cz



MED

Daniel Matal
Erbenova 428
679 02 Rájec-Jestřebí-Rájec
Mobil: +420 723 030 354
E-mail: mataldaniel@centrum.cz

TESAŘSTVÍ DANIEL MATAL



Vyrábíme tesařské vázané konstrukce krovů, a to včetně rekonstrukcí historických památkových budov z ručně tesaných trámů.
Vyrábíme pergoly, altány a zahradní domky.
Provádíme bednicí práce na střepech a na schodech.



tel.: 728 319 919

STAVKOM BOSKOVICE

ČSOB
Pro lepší život

Bydlení, které budete milovat!



www.terasynavysluni.cz

Váš nový domov v srdci BOSKOVIC

Ing. Králík Karel

BAZÉNY KRÁLÍK

- výroba bazénů
- jímek
- zastřešení
- ostatní plastové výrobky

Ing. Králík Karel
Bořitov
okr. Blansko
mobil: +420 777 327 225
tel./fax: +420 516 437 079



Při zakoupení bazénu nad délkou 6 metrů, poloautomatický vysavač Barakuda **ZDARMA**

e-mail: kralik.lysice@seznam.cz
www.bazeny-kralik.cz

Ojeté vozy se zárukou z Porsche Brno!

Porsche Brno, Řipská 13a, 627 00 Brno, Tel.: 548 421 510, 522, 523, Mobil: 606 713 519, www.porsche-brno.cz



Renault Scénic 1.5 DCI modrá metaliza



ABS, airbag 2x, airbasy boční, CD přehrávač, dálkové ovl. centrální zamykání, el. boční okna, el. zrcátka, imobilizér, klimatizace, nastavitelný volant, palubní počítač, zámek řazení, sklopná, dělená zadní sedadla, kola z lehkých slitin.

Cena: 148.000 Kč

Počet majitelů: 2
Km: 147 421
Rok: 12/2003

Škoda Fabia 1.4 MPI červená



airbag, CD přehrávač, dálkové ovl. centrální zamykání, nastavitelný volant, posilovač řízení, tónovaná skla, zámek řazení, sklopná a dělená zadní sedadla.

Cena: 99.000 Kč

Počet majitelů: 2
Km: 102 265
Rok: 01/2002

Škoda Octavia 1.9 TDI černá metaliza



ABS, airbag 2x, boční airbasy, dálkové ovl. centrální zamykání, el. boční okna, imobilizér, aut. klimatizace, nastavitelný volant, tónovaná skla, zámek řazení, sklopná, dělená zadní sedadla a další.

Cena: 346.000 Kč

Počet majitelů: 1
Km: 22 375
Rok: 10/2007

Seat Altea XL 1.9 TDI - Stylance šedá metaliza



ABS, ESP, airbag 2x, airbasy boční i hlavové, dálkové ovl. centrální zamykání, aut. klimatizace, palubní počítač, multifunkční volant, rádio s CD a MP3, kola z lehkých slitin, senzor tlaku v pneu, tempomat a další.

Cena: 379.000 Kč

Počet majitelů: 1
Km: 18 056
Rok: 04/2008

Volkswagen Caddy Maxi 1.9 TDI N1 červená



ABS, airbag 2x, CD přehrávač, dálkové ovl. centrální zamykání, el. boční okna, el. zrcátka, klimatizace, nastavitelný volant, tónovaná skla, sklopná, dělená zadní sedadla, imobilizér, zámek řazení.

Cena: 378.067 Kč

Počet majitelů: 1
Km: 14 000
Rok: 06/2008

bez DPH

VW Sharan 2.0 TDI Highline stříbrná met.



ABS, ESP, airbag 2x, airbasy boční i hlavové, aut. klimatizace, el. okna, palubní počítač, multifunkční volant, CD měnič, střešní nosič, kola z lehkých slitin, tempomat, parkovací asistent v předu i vzadu a další.

Cena: 419.000 Kč

Počet majitelů: 1
Km: 158 327
Rok: 03/2006

Volkswagen Touareg 2.5 TDI N1 modrá metaliza



ABS, ESP, airbag 2x, airbasy boční i hlavové, CD přehrávač, dálk. ovl. centrální zamykání, el. okna, el. zrcátka, aut. klimatizace, multif. volant, tempomat, vyhledávací systém GPS, parkovací senzory, xenony a další.

Cena: 352.000 Kč

Počet majitelů: 1
Km: 213 000
Rok: 12/2003

bez DPH

Audi A4 Avant 1.9 TDI modrá metaliza



ABS, ESP, airbag 2x, airbasy boční i hlavové, autorádio, dálk. ovl. centrální zamykání, el. boční okna, el. zrcátka, aut. klimatizace, imobilizér, nastavitelný volant, sklopná, dělená zadní sedadla, kola z lehkých slitin a další.

Cena: 279.900 Kč

Počet majitelů: 1
Km: 196 995
Rok: 04/2003

Audi A8 3.0 TDI quattro - Tiptronic černá met.



ABS, ESP, airbag 2x, airbasy boční i hlavové, CD měnič, dálk. ovl. centrální zamykání, el. okna, el. zrcátka, aut. klimatizace, xenony, tempomat, vyhledávací systém GPS, parkovací senzory, kožená sedadla a další.

Cena: 779.900 Kč

Počet majitelů: 2
Km: 112 620
Rok: 04/2005

www.porsche-brno.cz

Financování ojetých vozů
originální služby od SkoFINu

Vykoupíme Váš starší vůz!

VZRCA DLO

Český pohár horských kol v Okrouhlé

Do Okrouhlé se v sobotu 6. června sjedou nejlepší bikeři na třetí závod Českého poháru

Svátek horských kol se blíží

Kam se podívat...

Trat' v Okrouhlé z části vychází z již používaného okruhu pro závody pořádané v letech 2000 až 2008. Přidány budou nové pasáže pro zvýšení náročnosti a kvůli spojení se zázemím závodu.

Start a cíl je na horním hřišti u Kulturního domu, následuje přejezd okolo parkoviště závodníků (technické depo), trať dále vede přes silnici Okrouhlá-Benešov. Bikeri poté čeká sjezd do údolí Okrouhlého potoka a klesání k nejnižšímu bodu trati, který je 536 m.n.m. Následuje táhlý výjezd na kótu 586 m n.m., technický sjezd, průjezd vyletištěm Pazderna (občerstvovací depo, občerstvení diváků), výjezd na Klenčí 622 m n.m., sjezd a technické pasáže Skřípec, výjezd k silnici a znovu přejezd silnice Okrouhlá-Benešov. Trať poté pokračuje po louce podél parkoviště, následuje výjezd na vrch Kudlinka (638 m n.m.) a sjezd do prostoru cíle.

Číslo z Okrouhlé: Délka okruhu: Dospělí 6,85 km, žáci: 4,5 km. Podíl povrchů: Zpevněné cesty 15%, lesní cesty 70%, technické úseky 15%. (pš)



Pavel Šmerda

Okrouhlá - To nejlepší z českých luhů a hájů a k tomu některé kvalitní zahraniční závodníci jako třešnička na dortu. To bude v sobotu 6. června třetí závod Českého poháru v cross country horských kol, který se pojede v Okrouhlé.

„Snad všichni, kdo se zajímají o horská kola, znají Pohár Dražanské vrchoviny, který si za dobu své existence vybudoval renomé kvalitní soutěže posílené rozmanitostí tratí v jednotlivých pořadatelských obcích a širokou základnou žákovských, mládežnických i dospělých závodníků, ze kterých už mnozí vyrostli mezi kvalitní vrcholové jezdce. Vše výše uvedené se stalo motivací pro získání pořadatelského jednoho ze závodů nejvyššího stupně u nás v republice, tedy Českého poháru MTB v olympijské disciplíně cross country, který je navíc zařazen do kalendáře Mezinárodní cyklistické federace UCI kategorie C2,“ řekl ředitel závodu Erik Řezník. Už to je záruka toho, že se první červnovou sobotu sjede do Okrouhlé zatím nejvyššího startovního pole, které kdy mohli příznivci horských kol v našem regionu vidět. „Počítáme s tím, že v deseti kategoriích se na start postaví přibližně tři stovky jezdců, mezi nimi medailisté z mistrovství Evropy a světa a účastníci olympijských her,“ doplnil Řezník.

Úvodní podnik v Bystřici pod Hostýnem naznačil, že v kategorii mužů budou o prvenství bojovat Jaroslav Kulhavý, Jiří Friedl a Milan Spěšný, mezi ženami pak Janča Števková, rodačka z Petrovic Martina Němcová a především Tereza Huříková. Ta se téměř dva měsíce zotavovala ze zlomeniny klíční kosti, ale 5. června by neměla v Okrouhlé chybět. „Moje premiéra byla plánovaná na konec května. Kostička se mi ale



dim Kovář? „Beru jedině vítězství. Přijede hodně známých a fanoušků, chci jim udělat radost a vyhrát systémem start cíl,“ uvedl.

Na závodníky čekají dva typy okruhů. Žákovská trať zjednodušená o některé technické úseky měří 4,5 km, delší pak 6,85 km. „Trať bude do značné míry kopírovat okruhy známé z předcházejících let. Přidány budou nové pasáže pro zvýšení náročnosti a kvůli spojení se zázemím závodu. Je velmi zajímavá technicky, jsou tam náročné sjezdy i výjezdy. Bikeri absolvují stoupání na nejvyšší a klesání do nejnižšího

bodu našeho katastru,“ upozorňuje starosta Okrouhlé Alois Hložek s tím, že pro jeho obec je Český pohár jedna z nejvýznamnějších akcí v celé historii. „Taky patříčně se na ni připravujeme. Chceme se ukázat, na druhé straně bych rád řekl, že nestavíme žádné Potěmkinovy vesnice,“ doplnil. Podle jeho slov zázemí závodu bude v kulturním domě, start a cíl se uskuteční na

rychle hojila a nebolela, takže mám první závod už úspěšně za sebou. S druhým místem jsem po tak dlouhé pauze spokojená,“ říká bikerka. Na kole podle svých slov nesezdělá tři týdny. „To na druhé straně není tak dlouhá doba na to, abych se nedostala zpět do formy. Sezóna je hrozně dlouhá, takže si myslím, že tohle zkrácení z osmi závodních měsíců na „pouhých“ pět mi jenom prospěje. Budu svěžejší a chytím snad i tu správnou jiskru,“ myslí si Tereza Huříková, která má ráda neokoukané tratě, takže se podle svých slov do Okrouhlé velmi těší.

Ale pozor, druhé housle nebudou chtít hrát v závodě ani zástupci našeho regionu. Reprezentanti Moravce Benešov patří totiž ve svých kategoriích mezi absolutní špičku. V kadetkách si brousí zuby na bednu Nikola Hlubinková, o umístění v elitní desítce budou bojovat bezesportu také Tereza Tlaková a Markéta Parolková. „Netroufnu si tipovat, jak to dopadne. Zatím mám za sebou jen pár závodů, přestoupila jsem do starší kategorie, takže nevím, nevím. Ale pojedou na známé trati, tak by to snad mohlo vyjít do pátého místa, když to bude na bednu, budu maximálně spokojená,“ svěřila se Nikola Hlubinková. A co další adept na přední příčky Ra-

Časový scénář

9 hod. Žáci, Žákyně
9.45 hod. Kadeti, Muži Open, Masters
11.30 hod. Junioři
13 hod. Ženy, Juniořky, Kadetky
15 hod. Muži Elite
17.30 hod. Vyhlášení výsledků

přilehlém hřišti. Připraveno je okolo sedmdesáti pořadatelů, pro diváky bude k dispozici parkoviště pro minimálně pět set aut, spousta stánků s občerstvením i dostatek sociálních zařízení. Vstup je zdarma „Akce se koná pod záštitou hejtmána Michala Haška, který by měl společně s několika národním mistrem světa na dráze Vladimírem Vačkářem dekorovat nejlepší,“ uvedl Hložek.

Pokračování na str. 8

Radim Kovář a Nikola Hlubinková, domácí favorité na bednu

Suchý, Benešov - Mezi absolutní českou elitou v závodech cross country horských kol patří také jezdcí stáje Moravec Czech MTB Team z Benešova Radim Kovář a Nikola Hlubinková. Oba startují v kategorii kadetů a v Okrouhlé na takřka domácí trati budou patřit k favoritům.

Nikola Hlubinková

Narozena 31. 7. 1994 v Boskovicích, nyní bydlí v Suchém. V letech 2001 až 2003 se věnovala aerobiku. V roce 2003 se poprvé zúčastnila cyklistických

závodů v rámci Dražanské vrchoviny, od roku 2004 začala závodně plavat za oddíl MlBo Boskovic. V roce 2007 startovala na Olympiádě dětí a mládeže v Ústí nad Labem. Od podzimu téhož roku se stala členkou Moravce, v roce 2008 byla zařazena do Sportovního centra mládeže Brno a začala potvrzovat svůj talent na vrcholných závodech. Na mistrovství republiky i v Českém poháru obsadila třetí místo, na Polském poháru skončila druhá, suverénně vyhrála Slovenský pohár

i regionální poháry Dražanskou vrchovinu a Artézia cup. Pro rok 2009 si neklade o nic menší cíle. I když přestoupila do kategorie kadetek, předpokládá se, že i tam bude bojovat o stupně vítězů. To nakonec potvrdila v prvním kole Rakouského, Polského i Slovenského poháru, které suverénně vyhrála. Na prvním závodě Českého poháru v Bystřici pod Hostýnem dojela na skvělém třetím místě. Navíc byla nominována za Jihomoravský kraj na Olympiádu dětí a mládeže do Tábora.

Radim Kovář

Narozen 25. 1. 1993 v Boskovicích, nyní bydlí v Benešově. Cyklistice se začal věnovat v roce 2002, kdy byl v Benešově založen Dětský cyklistický oddíl Moravec. Účastnil se závodů v rámci Dražanské vrchoviny, zpočátku v kategorii 7 až 9 let. V roce 2004 poprvé startoval na Pells Cupu, od roku 2006 je také pravidelným účastníkem Českého poháru, kde jako nováček hned při své premiéře obsadil 9. místo. V roce 2007 bojoval v Českém

poháru o celkové vítězství, na konec skončil druhý. Za Jihomoravský kraj byl nominován na republikovou olympiádu škol do Ústí nad Labem. Pro rok 2008 byl zařazen do Sportovního centra mládeže Brno a přestoupil do kategorie kadet, ve které se neztratil a potvrdil svůj talent, když v Českém poháru skončil na pátém místě, na mistrovství republiky na šestém místě, v Polském poháru třetí.

Pro rok 2009 byl opět zařazen do SCM Brno a na začátku

sezóny vyzkoušel svoje první silniční závody, na kterých dojel vždy v hlavním poli. Jako nováček v této disciplíně obsadil na Závodě míru nejmladších vynikající 12. příčku absolutního centra mládeže. Na horských kolech skončil v prvním závodě Polského poháru na třetím místě, v Českém poháru MTB v Bystřici pod Hostýnem zajel zatím svůj životní výsledek, když obsadil druhé místo. Byl nominován za Jihomoravský kraj na Olympiádu dětí a mládeže do Tábora. (pš, mb)

Největší úspěchy Radima Kováře

- 2004 - 2. místo - Dražanská vrchovina
- 2005 - 1. místo - Dražanská vrchovina, 1. místo - Pells Cup, 36. místo - Blanenský golem
- 2006 - 2. místo - Dražanská vrchovina, 9. místo - Český pohár, 5. místo - Ostravský chachar, 14. místo - Blanenský golem, 93. místo - Merida bike maraton, 10. místo - MČR Česká Kamenice
- 2007 - 1. místo - Dražanská vrchovina, 1. místo - Slovenský pohár, 2. místo - Český pohár, 1. místo - Ostravský chachar, 3. místo - Polský pohár Szczaw, 3. místo - Blanenský golem, 5. místo - MČR Zadov
- 2008 - 5. místo - Český pohár MTB, 6. místo - MČR 2008, 3. místo - Polský pohár, 7. místo - Slovenský pohár, 1. místo - Artézia cup, 1. místo - Dražanská vrch.
- 2009 - 12. místo - ZMN Jevíčko silnice, 2. místo - Český pohár Bystřice p.H., 3. místo - Polský pohár MTB

Největší úspěchy Nikoly Hlubinkové

- 2004
- 4. místo - Dražanská vrchovina
- 2005
- 6. místo - Dražanská vrchovina
- 2006
- 2. místo - Dražanská vrchovina
- 2007
- 2. místo - Dražanská vrchovina, 9. místo - Olympiáda Ústí nad Labem, - 3. místo - Soběšická Mulda, 6. místo - BBP Jehnice
- 2008
- 2. místo - MČR Velké Losiny, 3. místo - Český pohár MTB, 2. místo - Polský pohár, 1. místo - Slovenský pohár, 1. místo - Dražanská vrchovina, 1. místo - Artézia cup,
- 2009
- 1. místo - Rakouský pohár, 1. místo - Polský pohár, 1. místo - Slovenský pohár, 3. místo - Český pohár.



Mám velmi ráda nové tratě a do Okrouhlé se tak už moc těším, říká nejlepší česká bikerka Huříková se vrací po zlomenině klíční kosti

Pavel Šmerda

Okrouhlá – Smolný úvod sezóny má za sebou naše nejúspěšnější bikerka Tereza Huříková. Olympionička v cross country na horských kolech se totiž vážně zranila. Závodnice celku Česká spořitelna MTB si na soustředění v Toskánsku zlomila klíční kost. Na tréninku při jednom ze sjezdů vjela česká reprezentantka v plné rychlosti do výmolu, který ji katapultoval přes řídítka na rameno a na záda. Následná prohlídka v nemocnici odhalila zlomeninu klíční kosti.

Takový začátek sezóny jako letos asi nepamatujete?

To tedy ne. Vždycky jsem měla maximálně angínu nebo potlučené tělo, což mi vzalo třeba týden, než se dala do pořádku. Ale zlomená klíční kost je moje první zkušenost s frakturou.

Jak jste trávila čas, kdy jste nemohla jezdit na kole?

Z počátku malováním, protože u všeho jiného, co mě baví, bych zapojovala i druhou ruku. Postupně bolest ustupovala a brzy po operaci jsem mohla začít jezdit na ergaci. Pak už jsem ve veselosti přidávala postupně zátěž a od umění zase ustoupila. Neříkám ale, že si zase občas něco nenamaluju (smích). Taky jsem si užívala příbuzných a přátel, trávila s nimi např. velikonoční svátky tak, jako tomu bylo dřív, když jsem byla ještě dítě. Ti všichni mi dodávali sílu a dobrou náladu!

V polovině května jste už startovala na úvodním podniku Českého poháru. Takže po zdravotní stránce vše v pořádku?

Moje premiéra byla plánovaná na konec května. Kostička se mi ale rychle hojila a nebolela, takže mám první závod už úspěšně za sebou. Po pár kolech jsem se srovnala s technikou ve sjezdech a zbavila se přehnané opatrnosti a pracovala se během závodu až na druhé místo



Tereza Huříková.

Foto Jan Němec, www.mtbs.cz

to za Janku Števkovou. Po tak dlouhé pauze jsem spokojena. Byla to taková pěkná předpremiéra před SP v Madridu hned následující víkend.

Jak vidíte letošní sezónu? Přece jen tréninkové manko tam asi bude?

Na kole jsem neseděla jen tři týdny. To není tak dlouhá doba na to, abych se nedostala zpět do formy, takže bych to neviděla tak tragicky. Sezóna bikerů je hrozně dlouhá, takže si myslím, že tohle zkrácení z osmi závodních měsíců na „pouhých“ pět mi jenom prospěje. Budu svěžejší a chytím snad i tu správnou jiskru.

Takže s jakým cílem jdete do sezóny a na co se zaměříte?

S týmem České Spořitelny objedeme celý Světový pohár a pár českých. Důležité je pro mě mistrovství Evropy, hlavním cílem však zůstává mistrovství světa, které se koná v září v Austrálii. Chci se nominovat i na svět v silniční časovce.

V Okrouhlé se jede Český pohár poprvé. Tamní trať je asi pro vás tedy neznámá. Jak je to pro vás důležité?

Vítám každou změnu, protože nová místa přináší naději ve snahu pořadatelů o vysokou úroveň závodů a dobrý ohlas diváků i závodníků na trať a celou organizaci. Takoví noví nadšenci jsou v této době pro Český pohár spásou, protože jeho popularita, zdá se, trochu upadá. Proto pořadatelům držím palce, aby se vše povedlo a přilákali na naše závody spoustu diváků.

S jakým výsledkem budete spokojená?

Víkend před Českým pohárem v Okrouhlé jedu etapový závod horských kol Alpen Tour ve Schladmingu. Bude to náročný, proto nejsem schopna říct, jak bude mé tělo rychle regenerovat a připravovat se na další výkon. Rozhodně ale dám do závodu všechno a budu samozřejmě nejradši za bednu. Na závod se už moc těším!

Jaroslav Kulhavý: V okolí Boskovic jsem v minulosti už několikrát závodil

Okrouhlá - Jaroslav Kulhavý. Momentálně nejúspěšnější jezdec českého MTB. Juniorský mistr světa a Evropy, medailista z MS a Evropy kategorie U23, 18. z OH v Pekingu. V Okrouhlé bude hlavní hvězdou v kategorii Elite i nejlibovějším kandidátem na vítězství.

Vaší letošní prioritou jsou závody Světového poháru, mistrovství Evropy a mistrovství světa? Jak jste zatím spokojen s výsledky?

S výsledky jsem celkově spokojený. V prvním závodě



Jaroslav Kulhavý. Foto archiv

Světového poháru v Jihoafrické republice jsem obsadil čtrnácté místo, v Offenburgu jsem byl jedenáctý, jen závod v Houffalize se mi moc nevydařil. Hlavně začátek byl tragický. Po startu jsem nebyl schopný jet. Do toho jsem ještě v polovině závodu spadnul a pak měl i defekt. Naštěstí to bylo kousek před depem, takže mě nepředjelo tolik lidí.

Po zdravotní stránce je všechno v pořádku?

Musím to zaklepat, ale ano. Letos zatím žádné komplikace,

jen v únoru jsem prodělal několikadenní virózu.

Naplně se rozjel i seriál Českého poháru. Hned úvodní podnik v Bystřici pod Hostýnem jste vyhrál. Jak je pro vás důležité srovnání s naší špičkou?

Pohár je pro mě důležitý hlavně kvůli sponzorům a českým divákům. Co se týká srovnání, s naší špičkou se potkávám na Světových pohárech, ale řekl bych, že doma jsme všichni více vyrovnaní. Je to i tím, že třeba konkrétně já, jak už jste řekl, kladu velký důraz na Světový

pohár a některé závody u nás jedu z plného tréninku.

Trať v Okrouhlé, kde se 6. června koná třetí podnik Českého poháru, je pro vás asi neznámá. Jakou to hraje roli?

Trať neznám, i když jsem v okolí Boskovic už několikrát v minulosti závodil. Myslím, že mi bude stačit seznámit se s ní až v pátek před závodem. Bude to v pohodě.

Jste jedním z hlavních favoritů. Koho vidíte jako největší soupeře?

Budou to hlavně Friedl, Škarnitzl a Spěšný. Samozřejmě, že může překvapit i někdo další.

Byl jste vybrán mezi úzkou skupinu závodníků a letos zkusíte novou komponentovou sadu SRAM. Můžete prozradit, o co se jedná?

Jedná se o sadu, která využívá deset pastorků vzadu a jen dva vpředu. Díky tomu se svou hmotností dostala pod dva kilogramy, což je o asi 300 gramů méně než dříve. Umožňuje jednodušší řazení a méně zanášení v jízdě v blátě. Pavel Šmerda

Český pohár 2008 aneb Jak to skončilo loni

Muži Elite		
1. Filip Ebert	(Scott Scania Team Kolín)	292 bodů
2. Jaroslav Kulhavý	(Michelin Spec. MTB Team)	257 bodů
3. Matouš Ulman	(Scott & Haggat MTB Team)	252 bodů
4. Jan Škarnitzl	(dimp GIANT team)	245 bodů
5. Pavel Boudný	(DeKhome Cannondale)	220 bodů
Ženy		
1. Pavla Havlíková	(KC Kooperativa SG Jablonec)	315 bodů
2. Martina Němcová	(Pells Hard Bikers)	261 bodů
3. Tereza Jansová	(Česká spořitelna MTB Team)	254 bodů
4. Pavlína Šulcová	(Rock Machine Cyklomax W.)	244 bodů
5. Lucie Veselá	(TJ Favorit Brno)	233 bodů
Juniři		
1. Jakub Magnusek	(Česká spořitelna MTB)	282 bodů
2. Jan Nesvadba	(KC Kooperativa SG Jablonec)	253 bodů
3. Aleš Janda	(Česká spořitelna MTB Team)	248 bodů
32. Michal Vyroubal	(Moravec Czech MTB Team)	74 bodů
Juniorky		
1. Jana Valešová	(Česká spořitelna MTB Team)	330 bodů
2. Jitka Škarnitzlová	(dimp GIANT team)	292 bodů
3. Hana Ježková	(CK Hnízdil Kadaň)	270 bodů
14. Eva Zemánková	(Benešov)	44 bodů
Muži Open		
1. František Žilák	(Rock Machine Cyklomax)	374 bodů
2. Vlastimil Veverka	(Rock Machine Cyklomax)	312 bodů
3. Stanislav Bambula	(Cyklo Team Budvar Tábor)	309 bodů
21. Milan Šustek	(Blansko)	114 bodů
Masters		
1. Václav Šafránek	(CK kolokrák.cz)	287 bodů
2. Petr Sulzbacher	(Rock Machine Cyklomax)	280 bodů
3. Tomáš Veselý	(4ever Cyklobulis Bystřice)	225 bodů
Kadeti		
1. Tomáš Paprstka	(Scott Scania Team Kolín)	342 bodů
2. Daniel Hula	(TJ Sokol Topolčany)	292 bodů
3. Daniel Veselý	(Scott Scania Team Kolín)	292 bodů
6. Radim Kovář	(Moravec Czech MTB Team)	240 bodů
Kadetky		
1. Vendula Kuntová	(Dukla Praha)	284 bodů
2. Karolína Kalašová	(Scott Scania Team Kolín)	280 bodů
3. Linda Pánková	(Author Team Stupno)	253 bodů
Žáci		
1. Daniel Lukeš	(Author Team Stupno)	350 bodů
2. Tomáš Kalojíros	(TJ Jiskra Hořice MTB Team)	288 bodů
3. David Obdržálek	(Cyklo MXM Hulín)	252 bodů
Žákyně		
1. M. Drahovzalová	(Bike Club Kutná Hora)	335 bodů
2. Karolína Novotná	(Scott Scania Team Kolín)	307 bodů
3. Nikola Hlubinková	(Moravec Czech MTB Team)	299 bodů

anketa ○ anketa ○ anketa ○ anketa anketa ○ anketa ○ anketa ○ anketa

Téměř na domácí trati se představí 6. června jezdci stáje Moravec Czech MTB Team. Jak se na závody v Okrouhlé těší a s jakým umístěním by byli spokojeni, prozradili někteří z nich v následující anketě.

Nikola Hlubinková

1) Na pohár se docela těším. V Okrouhlé byla vždycky pěkná trať, navíc tam pravidelně trénuju, takže to pro nás bude téměř domácí prostředí. A samozřejmě nás čeká jiná atmosféra, než jinde, protože nás bude povzbuzovat hodně známých.



Tereza Tlamková

2) Netroufnu si tipovat, jak to dopadne. Zatím mám za sebou jen pár závodů, přestoupila jsem do starší kategorie, takže nevím, nevím. Ale snad by to mohlo vyjít do pátého místa, když to bude na bednu, budu maximálně spokojená.



Markéta Parolková

1) Těším se na závod. Trať hodně znám, líbí se mně a budu tam mít navíc svoje fanoušky.



2) Přestoupila jsem do vyšší kategorie, ale do desátého místa by to v Okrouhlé mohlo vyjít.

Radim Kovář

1) Těším se, akorát počítám s tím, že před závodem bude trochu větší teplota než jindy. Přijede totiž hodně známých a fanoušků.



2) Na Okrouhlé beru jediné vítězství. Když tam budou moji fanoušci, chci jim udělat start a vyhrát systémem radost cíl. (pš)

Svátek horských kol...

Dokončení ze str. 7
Podle Erika Řezníka uspořádání této vrcholné soutěže má ukázat, jak na tom pořadatelé jsou. „Tato první zkušenost prověří naše schopnosti s pořádáním takovéto vrcholné akce, jejím technickým, pořadatelským i sponzorským zabezpečením. Pokud samotný průběh bude mít kladný ohlas, bude logickým krokem pokračovat i v dalších letech s ambicí na uspořádání mistrovství republiky,“ doplnil Řezník.

Generální partner

Záštita nad závodem

Garant závodu

Hlavní partner

Mediální partner

Partneři závodu

Podporujeme budoucnost...



... od roku 2004 jsme partnerem žákovských kategorií Českého poháru horských kol.

MINIME O.K. BAG TROPHY
Český pohár cross-country 2009
WWW.OKBAG.CZ

Sobota 30. května - HRAD BOSKOVICE od 13 hodin - 18. DEN DĚTÍ

KUCHYŇSKÉ STUDIO



návrhy ve 3D • výroba • montáž

Havlíčková 69, Rájec - Jestřebí

tel.: 516 455 035 www.az-nabytek.cz



ZRADIOLO
Blanská a boskovická

INZERCE: tel.: 777 008 993
e-mail: katkastra@seznam.cz

STAVODOPRAV s.r.o.
STAVEBNÍ PRÁCE - DOPRAVA - JERÁBY

Boskovice, Hybešova 44
tel.: 516 452 636
fax: 516 456 955
e-mail: info@stavodoprav.cz
www.stavodoprav.cz
mobil: 737 288 311, 737 288 322

- průmyslové a bytové objekty
- novostavby, rekonstrukce RD
- sanační práce, půdní vestavby
- fasády a tepelné izolace
- doprava Avia, Liaz
- práce autojeřábem AD080
- zámečnictví



NEBANKOVNÍ PŮJČKY

Půjčme zaměstnancům, důchodcům, ženám na MD a podnikatelům

půjčíte si	is úroky vrátíte
10 000 Kč	11 628 Kč
20 000 Kč	23 256 Kč
50 000 Kč	58 140 Kč
100 000 Kč	116 280 Kč

NECHCEME ŽÁDNÉ POPLATKY
732 804 032

MEGAStav.cz s.r.o.

Dlouhá 29, Blansko-Klepačov 678 01
Tel.: 516 415 135
516 412 368
Mobil: 602 792 974
724 717 194
e-mail: megastav@seznam.cz



Míchárna
interiérových barev, fasádních barev, akrylátových, silikátových a vápenných omítek

Prodej
fasádních zateplovacích systémů, barev, laků, ředidel, malířských potřeb

Realizace ISO 9001-2000
zateplování budov, zednických, sádkartonářských a malířských prací

Autodoprava

SOLNÁ JESKYNĚ BOSKOVICE
mořská pláž

PRAVÁ SOLNOJODOVÁ JESKYNĚ

- kvalitní soli (pravá z Mrtvého moře, Bochnia - jodobromová, Pákistán, Velička...)
- velký vodopád - kombinace podlahového a stěnového topení - nízké ceny (slevy pro klienty zdravotních pojišťoven) - hygienické atesty

NOVÉ AKCE

- nově, výrazně zlevněné vstupné pro maminky na mateřské dovolené (1 vstup 105 Kč, 5 vstupů 490 Kč, 10 vstupů 890 Kč)
- v den Vašich narozenin od nás dostanete jako dárek slevu 50 % na vstup ul. 17. listopadu 15, Boskovice, tel.: 516 412 426, mobil: 776 144 071

Otevřeno: Po, Út, Čt 8.45-12.00, 12.45-19.00, St, Pá až do 20.00 hodin.
So, ne 12.45-19.00 (v So a Ne se můžete objednat již od 9.00 na tel. 776 144 071)
www.solnaboskovice.cz, info@solnaboskovice.cz

Biokosmetika Gestil

gestil

Helena Janíčková
vizážistka, kosmetička

Ošetření pleti přípravky:

- Gestil
- Primavera Andorvana
- epilace
- testování vlasů a pokožky mikrokamerou
- masáže těla - baňkování, rašelínové zábaly

Sukova 4, Blansko
tel.: 516 413 538
606 491 305

UNISTOL s.r.o.
Rájec - Jestřebí

OKNA, DVEŘE DŘEVĚNÁ I PLASTOVÁ
www.unistol.cz

MIMOŘÁDNÁ SLEVA
na střešní okna
ROTO, VELUX a FAKRO,
včetně montáže

STŘEŠNÍ OKNA

www.unistol.cz • UNISTOL s.r.o. • tel.: 608 750 810

ZAHRADNÍ TECHNIKA

SEKAČKY • TRAKTORY • PILY • KŘOVINOŘEZY

MOTOROVÁ PILA HECHT 939
MOTOROVÁ SEKAČKA HECHT 546 SH S POJEZDEM

www.topctyrkolky.cz 2.699,- 5.300,-

MLADKOV - U PEKÁRNY, BOSKOVICE TEL.: 603 264 974, 516 453 678

mobil: 602 764 674
Firma s 13letou tradicí

Stanislav VONDRA
AUTOMOBILOVÁ SKLA
DIVIŠOVA 7 • 678 01 BLANSKO

- výměna automobilových skel
- oprava automobilových skel
- prodej automobilových skel
- smluvní partner pojišťoven
- výměna skel zdarma při splnění smluvních podmínek

Stanislav VONDRA, Divišova 7, 678 01 Blansko

KOVO KOLONIAL
DOUBRAVICE NAD SVITAVOU
e-mail: info@kovokolonial.cz

HUTNÍ MATERIÁL - trubky, úhelníky, kruhová, čtvercová a plochá ocel, plechy, profilová ocel aj.

ŽELEZÁŘSKÝ MATERIÁL - spojovací materiál, pletiva, sítě, elektrody, dráty, klempířské výrobky aj.

TOPENÁŘSKÝ MATERIÁL - kotle, radiátory, bojler, sporáky, kohouty, ventily, šoupata, čerpadla, drobný materiál aj.

VODAINSTALAČNÍ MATERIÁL - trubky a tvarovky, odpady, ventily a baterie, kulové kohouty, vany, zdravotní keramika aj.

DOPRAVA ZAJIŠTĚNA
PRO FIRMY A OBCHODY VELKOOBCHODNÍ SLEVY
Prodejní doba: Po-pá 7-12, 13-17, so 7-10
Kontakt: tel./fax: 516 432 766, 602 382 466

ŽELEZÁŘSTVÍ
HUTNÍ MATERIÁL
VODA • TOPENÍ • PLYN

Dolní 34, Doubravice n. Sv.
tel.: 516 432 766
e-mail: info@kovokolonial.cz

prodejce **Ferona**

b&ch
interier

NÁVRH - VÝROBA - MONTÁŽ

kompletní vybavení interiérů

kuchyňské linky

vestavěné skříně

hotelový a kancelářský nábytek

LAMINO - DÝHA - MASIV

Havlíčková ul. 1598/63, Boskovice
tel.: 773 663 870 - 1
bach.interier@seznam.cz



ZÁMEČNICTVÍ
Milan Vašek

výroba
ocelových konstrukcí
oken, dveří
zábradlí, plotů
skříňů uzávěrů plynu
apod.

Kontakt:
Lesní 69
Ráječko
679 02
Rájec-Jestřebí
tel.: 602 971 873

VODA
TOPENÍ

TOMÁŠ SMEJKAL
777 143 158 - 602 576 783

VÁCLAV LÁTAL
607 113 832 - 777 215 787



VODA-TOPOSMEJKAL.CZ

KANCELÁŘ: DRNOVICE
TEL.FAX: 516 472 100
J.SMEJKOVA@SEZNAM.CZ



LITOSTROJ POWER

Společnost
**HYDRAULIC RESEARCH
CENTER Blansko, s. r. o.**

Čapkova 2357/5
678 01 Blansko

vás co nejsrdečněji zve na
DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ,
který se uskuteční
v budově hydraulické laboratoře v Horní Lhotě
(průmyslová zóna Blansko – Vojánky)

v pátek dne 29. května 2009
v době od 9.00 do 14.00 hodin.

Návštěvníci budou moci zhlédnout zařízení laboratoře, které slouží pro výzkum a vývoj hydraulických strojů v rámci skupiny LITOSTROJ POWER, ale také pro externí zákazníky, pro spolupráci s technickými univerzitami i pro řešení projektů podporovaných prostředky MPO a EU.



K vidění bude také fotogalerie průběhu výstavby hydraulické laboratoře.

Těšíme se
na vaši návštěvu!

Místní organizace ČSSD Boskovice
zve všechny členy a příznivce ČSSD

18. Den dětí

v sobotu 30. května 2009 od 13:00 hod
na hradě Boskovice vstup volný

- Atrakce
- Občerstvení
- Suvenýry pro děti
- Tombola
- Hraje KTO Boskovice

Akce je pořádána za finanční podpory Okresního výkonného výboru ČSSD Blansko



ODS

Ivo Strejček
**HRDÝ NA
ČESKOU REPUBLIKU**

Váš kandidát
pro Volby do Evropského parlamentu 5.-6. června 2009

Prosím vás o preferenční hlas

www.istrejcek.cz

Město Blansko . Kulturní středisko města Blanska . Muzeum Blansko
Informační kancelář Blanka . Moravský rybářský svaz Blansko vás zvou na

**XII. Historický
jarmark a den dětí**
sobota 30. května 2009

u jezírka v zámeckém parku
7.00–12.00 h
PETRŮV RÁJ PRO DĚTI . Rybolov mládeže, velká dětská tombola, prodej rybích specialit. Rybářské náčiní je k dispozici včetně nástrahy

u Sýpky
9.00–14.00 h
HRAVÁ SOBOTA . Indiánský face-painting – malování na obličej, kresba na chodníku, soutěže a hry na trávníku (DDM Obláček Blansko)

10.00–12.00 h
MĚSTSKÁ POLICIE BLANSKO
Ukázky výstroje, výzbroje a techniky MP

nádvoří zámku
10.00–10.50 h
DO SKOLICKY PRO JEDNIČKY
Zemanovo dřevěné divadlo

11.00–11.50 h
HRAJEME SI S PÍSENIČKOU
Zemanovo dřevěné divadlo

14.00–15.00 h
JAKO . Pěvecké kvarteto ZUŠ Jedovnice, vítěz celostátní soutěže

15.00–16.00 h
KASTÁNCI

16.30–17.00 h
LINÁ STRASÍDLA . Pohádka s písničkami – pod vedením Evy Petrželové

velká louka
9.00–10.00 h
UKÁZKY VÝCVIKU PSŮ A TANCE SE PSY . (Klub Agility Blansko, Klub Tance se psem ČR)

9.00–16.00 h
SKARACÍ HRAD A TRAMPOLINA, JÍZDA NA KONÍCH

10.00 h
OFICIÁLNÍ ZAHÁJENÍ HISTORICKÉHO JARMARKU A OSLAV DNE DĚTÍ
PhDr. Jaroslava Králová, starostka města

10.00–15.30 h
KLUB VOJENSTVÍ BLANSKO – 42. MECHANIZOVANÝ PRAPOR
Ukázky výstroje a výzbroje současné armády, boj zblízka

10.00–12.00 h
DĚTSKÉ SOUTĚŽE A DOVEDNOSTI
Lanové lávky, míření na přesnost, stavba stanu, chůze na chůdách apod. (9. skautský oddíl Cesta Blansko)

10.00–14.00 h
DOBROU HRY PRO DĚTI (divadelní a kaskadérská společnost Štvanci)

10.00–14.00 h
SOUTĚŽE PRO DĚTI A RODIČE . Jízda na poníkovi, nafukování balonků, skládání papírových čepic, stavění stanů s rodiči (Nemám bydlení, s.r.o.)

10.30–12.00 h
UKÁZKA PŘEPADENÍ BUDOVOVY . (Klub vojenství Blansko – 42. mechanizovaný prapor)

14.00–14.45 h
VIVAT NAPOLEON . (divadelní a kaskadérská společnost Štvanci)

15.00–15.30 h
BOJ ZBLÍZKA . (Klub vojenství Blansko – 42. mechanizovaný prapor)

16.00–17.30 h
VÁCLAV NECKÁŘ A BACILY

18.00–19.00 h
F. R. VJEN . Jedovnická folkrocková skupina

19.30–22.00 h
KREYN . Zábavová kapela – rock, pop, lidová i zahraniční hudba

21.00–21.20 h
ORIENT – OHŇOVÁ SHOW . (divadelní a kaskadérská společnost Štvanci)

21.20–21.30 h
BAZENÍ PRŮVODU
U brány k ulici Dvorské

21.30 h
HISTORICKÝ PRŮVOD S POCHODNĚMI . Průvod po ulici Dvorské, nám. Svobody, dále ulicemi Rožmítalova, Smetanova, Seifertova a spodní branou zpět do parku

22.00 h
OHŇOSTROJ Z ROTUNDY ZÁMKU . (firma Cipyext)



Prohlídky expozic Muzea Blansko se konají v obvyklé době. Po celý den je v prostorách parku zajištěno občerstvení s možností posezení firmami. Nemám drink a Velkoobchod Libor Nezval. Dobroty z udirny i grilu, točené pivo, alko i nealko sortiment bude dále doplněn stánkovým prodejem.

Změna programu vyhrazena.

IZRUCADLO

DENNÍ MENU na Blanensku a Boskovicku



RESTAURACE AQUAPARK



www.sluzby-blansko.cz

TÝDEN S VYSOČINOU

Menu 59-79 Kč včetně polévky

Polévka dle denní nabídky

Po	1. Karbanátek, rajská omáčka, knedlík, 2. Těstoviny s vepřovým masem a smetanovou omáčkou, 3. Pečená kýta, opékaný brambor, okurek, tatarka, 4. Smažený eidam plněný slaninou, opékaný brambor, tatarka, 5. Kuřecí kung-pao, hranolky, 6. Šopský salát se šunkou, 7. Kuřecí steak, čabajkovy salám, hermelín, obloha, 8. Vepřový steak s vysočinou a uzeným sýrem, obloha
Út	1. Dušená mrkev, vepřové, brambor, 2. Pečený bůček, zelí, knedlík, 3. Smažené filé, brambor, tatarka, 4. Kuřecí na roštu, skotské brambory, 5. Pařížský řízek, hranolky (s nivou), 6. Zeleninový salát se smaženými žampiony, 7. Smažený plněný řízek vaječnou směsí, obloha, 8. Kuřecí nudličky s vysočinou a tvarůžky, obloha
St	1. Čocka na kyselo, opékaný párek, okurek, chléb, 2. Prejt, brambor, okurek, 3. Sekaná pečeně, bramborový salát, 4. Přírodní vepřový řízek, šunka, sázené vejce, hranolky, 5. Smažený kuřecí řízek, bramborová kaše, okurek, 6. Zeleninový salát se sýrem a vejcem, 7. Kuřecí směs se zeleninou, topinky, 8. Kuřecí steak s vysočinou a sušenými rajčaty
Čt	1. Milánské špagety, sýr, 2. Fazolové lusky na smetaně, vařené vejce, brambor, 3. Segedinský guláš, knedlí, 4. Kuřecí na španělský způsob, hranolky, 5. Smažená játra, bramborový salát, 6. Těstovinový salát s kuřecím masem, 7. Vepřový steak, česneková omáčka, obloha, 8. Smažený eidam s vysočinou, tatarka, obloha
Pá	1. Štěpánská pečeně, rýž, 2. Vepřová kýta na smetaně, knedlík, 3. Smažená niva, opékaný brambor, tatarka, 4. Kuřecí na slanině, hranolky, 5. Vepřová směs, bramboráčky, 6. Zeleninový salát s nivou, 7. Kuřecí steak s játry, obloha, 8. Smažený vepřový řízek plněný vysočinou, cibulí a anglickou, obloha

Dělnický dům v Blansku zahájil provoz nově otevřené pizzerie.

Restaurace
Dělnický dům
Žižkova ulice
678 01 Blansko
Tel.: 516 418 067
605 020 542
e-mail: rest.delnickydum@seznam.cz

Máme pro vás 47 druhů špičkové pizzy, za opravdu směšné ceny. Rozvoz pizzy na tel.: 774 525 989, pizza nad 100 Kč = rozvoz zdarma.
Tak se přijďte přesvědčit, že „NAŠE PIZZA JE ŠPICA“.
Dále nabízíme dršťkovou polévku každý den, minutkovou kuchyni a hlavně: „Nevěřte babičkám, berou obědy od nás“ - nabízíme domácí kuchyni, pravidelné menu a vyhlášený pivovarský guláš!
Když nám nebude přát počasí a my nebudeme moci otevřít zahrádku, máme připravenou nekuřáckou pizzerii nad restaurací v prvním patře.

Otevřeno denně od 10 do 22 hod., stravování od 10 do 21 hodin.
O víkendu prodloužená otevírací doba.



Náměstí Míru 35
679 21
ČERNÁ HORA
Změna rozvozu: každý den 10-22 hodin



Denní menu od pondělí 25. 5. do pátku 29. 5.
PO: 1. Pizza Toscana - sýr, šunka, kukuřice, 2. Tortellini Con spinaci - smetana, kuřecí maso, česnek, špenát
ÚT: 1. Pizza Peperoni - olivy, rajče, chilli, 2. Smažený hermelín, hranolky, tatarka
ST: 1. Pizza Quattro formaggi - eidam, hermelín, niva, mozzarella, 2. Fazolový kotlík - fazole, klobása, cibulka, pečivo
ČT: 1. Pizza Kolo - sýr, šunka, slanina, salám, 2. Tortilla s kuřecím masem a zeleninou
PÁ: 1. Pizza Salami - sýr, salám, 2. Calamary - hranolky/americké brambory, tatarka, zelenina
Celý týden výběr ze salátů: Kuřecí salát, Sýrový salát, Salát s krabími tyčinkami
Ke každému menu napoj 0,2 dcl kofola, juice, soda nebo čaj zdarma
Menu bez nápoje = krabice zdarma

menu 66 Kč
www.piccolo.ic.cz
Menu se podává po-pá od 10 do 14 hodin
Můžete objednat i telefonicky na 776 002 661

Tel.: 739 069 342

Zámecká restaurace
Rájec-Jestřebí
zámek v Rájci-Jestřebí

Provozovny nabízejí široký sortiment menu, hotových jídel i minutek.

Restaurace U CIHLÁŘŮ
v Jestřebí



Marcela Zezulová
STRAVOVACÍ SLUŽBY
Boskovice
Chrudichromská 13
(budova STS Boskovice)
Tel.: 516 413 129
737 151 792

Denní menu od pondělí 25. 5. do pátku 29. 5.
PO: Pol. koprová, 1. Vepřový závitok se žampiony, rýže, 2. Vepř. pečené maso, dušená mrkev, brambory, 3. Bretaňská fazole, klobás, chléb.
ÚT: Pol. dršťková, 1. Rýžový nákyp s ovocem, 2. Kýta na česneku, houskový knedlík, 3. Smažený květák (brokolice), brambory, tat. om...
ST: Pol. zeleninová s drobením, 1. Zeleninové rizoto se sýrem, salát, 2. Burguňská pečeně, houskový knedlík, 3. Karbanátek, bramborová kaše, salát.
ČT: Pol. selská, 1. Štěpánská pečeně, rýže, 2. Uzené kuřecí stehno, bram. kaše, salát, 3. Dábelské koule, houskový knedlík.
PÁ: Pol slepičí, 1. Vlnkové řezy, 2. Pečená kuřecí čtvrtka na zelenině, rýže, 3. Kuřecí kostky černého myslivce, rýže.

menu 60 Kč + káva zdarma
Menu se podává 11-12 hod.
Zajišťujeme rozvoz provozu kantýny, výrobky studené kuchyně

PENZION - CAFÉ U RECHU RESTAURACE
TEPLÁ JÍDLA denně od 12 hodin
DENNÍ MENU od 59 Kč
SNÍDANĚ po-pá od 7 do 10 hodin
Hofická 42, Staré Blansko, www.penzionrech.cz
Tel.: 739 022 303, 777 132 343

Denní menu od pondělí 25. 5. do pátku 29. 5. - přijímáme platební karty a stravenky - nabízíme bezplatné NON-STOP připojení na internet

PO: Pol.: Hovězí s rýží a hráškem, 1. Šopský salát, pečivo, 2. Smažený Pangacius, vařené brambory, 3. Vepřový flamendr, bramboráčky
ÚT: Pol.: Luštěninová, 1. Penne se šunkou a sýrovou omáčkou, 2. Vepřový vrabec, špenát, houskový knedlík, 3. Smažený vepřový řízek, vařené brambory
ST: Pol.: Loupežnická, 1. Bavorské vdolečky, 3. Kuřecí nudličky na Kari, rýže, 3. Kuřecí jehla, vařené brambory
ČT: Pol.: Zeleninová, 1. Těstovinový salát se šunkou a sýrem, 2. Vepřová směs se žampiony, rýže, 3. Vepřový steak s vejcem, opékané brambory
PÁ: Pol.: Myslivecká, 1. Tvarohové taštičky, 2. Smažený sýr, hranolky, obloha, 3. 100g Plněný kuřecí řízek, bramborová kaše
Jestliže právě dnešní menu nepatří mezi Vaše oblíbená jídla, využijte naší stálé nabídky:
Pol.: dle dnešního menu, 1. Smažený kuřecí vepřový / řízek, vařený brambor (hranolky), 2. Smažené žampiony, vařený brambor, 3. Smažený sýr, vařený brambor, tatarská omáčka
Cena včetně polévky 69,- Kč

CENY JEDNOTLIVÝCH JÍDEL:
Menu 1 59,- Kč
Menu 2 65,- Kč
Menu 3 75,- Kč
Týdenní polévka:
Křemová česnečka s krutony
Ke každému MENU 0,2 dl Kofola 10kč
0,2 dl Mattoni 10kč

ČESKÁ PODNIKATELSKÁ POJIŠŤOVNA

Pobočka Boskovice

NA NOVÉM PŮSOBIŠTI
Boskovice, Růžové nám. 3

Tel.: 516 452 137
fax: 516 452 164
mob.: 731 135 484, 731 135 547
e-mail: petr.sumbera@cpp.cz
petra.vokalova@cpp.cz



Provozní doba po-pá 8-17 hodin



NOVÉ PŮSOBIŠTĚ



e-mail: petr.sumbera@cpp.cz petra.vokalova@cpp.cz

Česká podnikatelská pojišťovna, a.s. Vienna Insurance Group (dále „ČPP“) působí na českém pojistném trhu od listopadu 1995.

Pobočka v Boskovicích vznikla v září 2002 a do konce března letošního roku sídlila na náměstí 9. května. Nyní poskytujeme pojišťovací služby v nových prostorách na Růžovém náměstí. Naše pobočka předepsala o 40 % více v porovnání s předšlým rokem. Dosažené výsledky potvrzují úspěšný a trvalý růst a stabilitu pobočky.

ČPP je třetím největším poskytovatelem povinného ručení na pojistném trhu v České republice. Naše pobočka spravuje více než 17 500 smluv svých klientů a každý měsíc uzavírá cca 450 nových pojistných smluv. Z tohoto počtu je přes 12 000 smluv na povinné ručení.

Jako první pojišťovna v ČR jsme nabídli řidičům unikátní nástroj v podobě **Extrabonusu PROFI** s možností 15 % slevy. Nová produktová řada Autopojištění **Combi Plus**

obsahuje velmi nadstandardní asistenční služby poskytované nejen při nehodě, ale i při poruše vozidla.

Prodej životního pojištění se zdvojnásobil na hodnotu přes 2 mil. Kč.

V rámci pojištění domácností, nemovitostí občanů a pojištění odpovědnosti nabízíme několik speciálních produktů. Významnou součástí našeho portfolia tvoří pojištění průmyslu a podnikatelů.

Komplexní služby se snažíme naplnit profesionalitou servisem, péčí o klienty. Naším cílem je oslovit ještě širší klientelu našeho regionu.

Abychom v budoucnu plnili obchodní cíl, k tomu se snažíme získat do svých řad další kvalitní prodejce.

Kdo má zájem o perspektivní kariéru, kdo chce mít nadprůměrný výdělek, je ctízádnostivý, snese pracovní zátěž a dynamiku požadavků - je náš člověk. Jste-li takový, přijďte a neváhejte!

Mgr. Petr Šumbera, vedoucí pobočky Boskovice

ŘÁDKOVÁ INZERCE

PRODEJ

Prodám elektr. pečíci troubu EKZ s obsahem 40 litrů. Teplotní termostat na 0-250 °C s kontrolkou dosažení teploty. 3 druhy topení (horní, dolní, nebo obě topná tělesa současně). Velikost 485x330x570. Váha 23kg, 1600 W. NEVYUŽITÁ, jako nová. CENA 700 Kč. TEL.: 739 546 113.

Prodám stavební pozemek o výměře 898 m² v Jedovnicích. tel.: 731 162 069

Prodám zadní levý blatník+dveře na VAZ (Žigul) šopováno hliníkem

+ 2x téměř nejeté BARUM 165 R 13 82T včetně disků. LEVNĚ. Tel. číslo: 728 562 122.

Prodám loupané ořechy. Cena 80,-/kg. Tel.: 723 175 255.

Prodám levně nebo daruji zarámované obrázky koní různých velikostí. Tel.: 739 905 250

RD 3+1, 2+1 před rekonstr., blízko centra BK, zahrada 300 m². Prodám nebo vyměním za byt 2+1 v BK (i Přesečná) + 1 mil. Kč. Tel.: 602 786 025.

Prodám Renault Laguna Kombi Grandtour, 1,9 dTi, zlatá metalíza, r. v. 99, druhý majitel, ve velmi dobrém stavu, cena dohodou. Tel.: 603 393 900.

Prodám elektrony original Fiat, 4x 98 R15 - výborný stav. Cena 4 000 Kč, dohoda možná. Tel.: 777 978 855.

Prodám 4ks pneu Barum Bravuris 205/50R15 86V, skoro nejeté. Cena 4000 Kč. Tel.: 731 161 816

Prodám nadstandardní DB 3+kk, Blansko Písečná, kolaudace 2005, se dvěma ložijemi. Koupelna s vanou a sprchovým koutem, šatna s vestavnou skříň a kuchyň s kuchyňskou linkou a sporákem se sklokeramickou deskou. Tel.: 776 835 513.

KOUPĚ

Koupím různé myslivecké a lovecké potřeby, jako např. zbraně a náboje, doklady a písemnosti, nože a tesáky, odznaky a knihy, dalekohledy a puškohledy, sošky a obrazy a další věci a to jak pro praxi tak i do sbírky. Tel.: 777 074 592

Koupím dřevěné železniční pražce. Tel.: 777 978 855.

Hledám domek k rekreaci, chalupu, chatu s pozemkem v okolí Blanska, Sloupu, Boskovic, i jinde. Cena do 1,8 mil. Kč. Tel.: 608 245 425.

Odvezu jakékoli množství dvoufalcové krytiny, koupím půdovky, kamennou dlažbu, schody, koryta. Tel.: 773 275 035

PRONÁJEM

Pronajmu samostatný byt 2+1 v rodinném domě v Boskovicích. Nájemné 5.500,- Kč/měsíčně + inkaso. Nastěhování možné od 1. 7. Tel.: 602 519 868.

Pronajmu levně chatu v Jedovnicích u Olšovce. Standardní vybavení, parkování vedle chaty, venkovní ohniště. Tel.: 723 830 686.

Pronajmu dlouhodobě 1 zařízený pokoj (i nezařízený) v bytě 3+1 na Zbo-

rovčích v Blansku za 3300/měs. Tel: 739 546 123

Pronajmu roubenou chalupu pro 4 osoby na Vysočině - na týden, prodloužené víkendy. Turistika, cyklo, rybaření. Tel: 737 770 598. www.chalupa-boruvka.ic.cz

Nabízím 1 či 2 studentkám nebo mladým pracujícím k podnájmu pokoj v třípokojovém bytě na ulici Otakara Kubína v Boskovicích. Byt je vybaven elektrospotřebiči a nábytkem. K dispozici kuchyň. Cena: dohodou. V případě zájmu mě kontaktujte na mobil: 737 833 690.-

Uskladním větší množství hlíny v okolí obce Žďárna. Kontakt - tel.: 737 227 019

ZAMĚSTNÁNÍ

Domov pro seniory Čemá Hora přijme do pracovního poměru vyučeného kuchaře/kuchařku. Požadujeme praxi, samostatnost, spolehlivost, rozhodnost. Informace na tel.: 516 426 457 - paní Hudcová.

SEZNÁMENÍ

Jsi také sama a bývá ti smutno? Ozvi se 35letému svob. nekuř., který by chtěl poznat hodnou dívku, nekuřačku, nevadilo by jí prožít krásný vztah na vesnici. Dítě nevdá. SMS: 604 454 781.

INZERCE

Tel.: 777 008 399

e-mail:

katkaostro@seznam.cz

PODNIKATELSKÁ INZERCE

LEVNĚ NEBANKOVNÍ PŮJČKY. Zaměstnancům, důchodcům, firmám i ženám na MD. Snadno, rychle, bez poplatků. Volejte: 775 914 105

ODDLUŽENÍ BEZ ZÁSTAVY A BEZ RUČITELE. Volejte denně od 9 do 21 h 604 513 019.

NÁBYTEK HAVLÍK

Kuchyňské studio

Těchovská 6, Blansko
(u pošty na ul. Masarykova)
Út, st, pá: 9-17 h, út: 9-19 h
Tel.: 731 616 282, fax: 516 415 420
info@nabytek-havlik.cz
www.nabytek-havlik.cz

Stavební spoření OD LIŠKY
Vám spolehlivě zajistí a úvěr vyřídí: Olga Staňková – tel.: 723 617 213. Další informace a produkty na www.cmss.cz.

Chcete zažádat o dotaci z nového dotačního programu Zelená úsporám, a potřebujete celou akci zainventovat?
Volejte: 723 617 213

HIMMER - www.himmer.cz
Čištění koberců, broušení parquet, půjčovna strojů pro úklid, prodej: vše pro úklid. Blansko, Svitavská 7/500. Telefonní číslo: 516 414 696, mobil: 721 066 026.

XVII. MEZINÁRODNÍ SETKÁNÍ VW BROUK
19-21/6 2009
CAMPING JEDOVNICE



AUTODÍLNA Procházka BLANSKO

- autoklempířské opravy
- mechanické opravy
- montáž doplňků
- prodej autodílů všech značek
- prodej autodílů VW Brouk

9. května 26b • Tel.: +420 - 516 418 765 • Fax: +420 - 516 410 566
www.autodilnaProchazka.bk.cz; e-mail: autodilnaProchazka@bk.cz

Společně pro Evropu Koncert v rámci informační kampaně k Evropským volbám.

5. a 6. června 2009
Evropské volby
JE TO NA VÁS!

Brno, Moravské náměstí
sobota 30. května 2009 od 13.00 hodin

Vystoupí:
Tereza Kerndlová
Lucie Revival, další hudební a taneční skupiny

Moderuje: **Petr Jančařík**

Pořadatel: Informační kancelář Evropského parlamentu, Jungmannova 24, 110 00 Praha 1, www.evropsky-parlament.cz



BeF home BeF Home, s. r. o.
přijme pracovníky na pozice:

- konstruktér - projektant plechových dílů externí pracovník s odbornou praxí a znalostí programů PRO-E a SOLID WORKS
- operátor strojů pro kamenickou dílnu
- montér - zámečnický, realizátor krbů
- montér - kuchyňských linek, schodišť, pomníků a jiných výrobků z kamene
- kameník - pracovník kamenické dílny
- cizelér - karosář
- svářeč - metoda TIG podmínkou
- obchodník/ce
- obchodník/ce - znalost francouzského jazyka výhodou
- obchodník - technik slunečních kolektorů
- hlavní účetní
- mistr kovo výroby

Pro podrobnější informace o výběrových řízeních na uvedené pracovní pozice prosím kontaktujte:

BeF Home, s.r.o., Kotvrdovice 277, Kuchařová Jaroslava – personalistka společnosti
tel.: 516 428 263, mobil: 739 353 799, e-mail: kucharova@bef.cz

ZNAČKOVÁ PRODEJNA Pivovaru Čemá Hora v Boskovicích, Havlíčkova 1

ZAHAJUJE PROVOZ v sobotu 30. května 2009.

Těšíme se na Vaši návštěvu!



Střední odborná škola a Střední odborné učiliště, Blansko, Bezručova 3
škola moderních technologií

vypisuje výběrové řízení na funkce:

učitel elektrotechnických předmětů

Požadavky:

- dlouhodobá praxe není podmínkou
- pečlivost, kvalita práce a schopnost sebevzdělávání
- bezúhonnost

učitel anglického jazyka

Požadavky:

- vzdělání – VŠ – minimálně státnice z AJ
- dlouhodobá praxe není podmínkou
- pečlivost, kvalita práce a schopnost sebevzdělávání
- bezúhonnost

K žádosti přiložte:

- strukturovaný životopis s uvedením vzdělání, praxe, aktivní zájmové činnosti
- výpis z rejstříku trestů
- kopie dosaženého vzdělání

Uzávěrka přihlášek: 5. 6. 2009.

Kontakt: pí. Jitka Blažková – tel.: 516 419 621, 606 200 883
e-mail: jitka.blazkova@sosblansko.cz

kalendář akcí

úterý 26. května
Adamov – Městské kulturní středisko v 16 hod.: Celé Česko čte dětem, čte Jana Paulová, v 17.30 hod.: Na cestách s Janou Paulovou a Pavlem Zedníčkem, setkání s oblíbenými herci.
Blansko – Klub Ratolest v 9 hod.: Jak ošetřit zraněné, povídaní s Vítem Balákem.
středa 27. května
Blansko – Knihovna v 9 hod.: Prodej vyřazených knih z fondu knihovny.
Blansko – Školní galerie Čára v 16 hod.: Vernisáž absolventské výstavy výtvarného oboru ZUŠ doplněná vybranými pracemi ostatních žáků.
Blansko – ZUŠ, Kollárova 8 v 17 hod.: Tři světy, autorské divadlo.
Letovice – Domeček, centrum pro rodiče, prarodiče a děti v 9.30 hod.: Herna..., hry a hračky pro nejmenší.
Lysice – Farní sál v 9 hod.: Cvičení pro mřnata.
Úsobno – Kulturní dům v 16 hod.: Den seniorů, kulturní program.
čtvrtek 28. května
Blansko – Klub Ratolest v 9 hod.: Kurz efektivního rodičovství, přednáška s Blankou Bendovou a Dagmar Kučerovou.
Blansko – Bar Koruna v 19 hod.: Závěš, folkový koncert.
Blansko – Dělnický dům v 19 hod.: 1. absolventský koncert hudobního oboru.
Boskovice – Základní umělecká škola v 16.30 hod.: Absolventský koncert.
Letovice – Domeček, centrum pro rodiče, prarodiče a děti v 9.30 hod.: Herna.
Letovice – ZUŠ v 15.30 hod.: Absolventský koncert.
pátek 29. května
Blansko – Klub duchodců v 15 hod.: K tanci a poslechu hraje Melodie.
Blansko – Rock klub Rachot(a) v 19 hod.: IQ Opice, Sauria, Ad libitum, koncert kapel.
Blansko – Katolický dům v 19.45 hod.: II. Netradiční ples pro Kapku, charitativní akce.
Boskovice – Vyšší odborná škola ekonomická a zdravotnická v 10.15 hod.: Výstava psich miláčků.
Boskovice – Mateřské centrum ve 14.30 hod.: Kojení je dar pro život, beseda s laktanční poradkyní Kateřinou Krajinou.
Doubřavice nad Svitavou – Sokolské hřiště ve 20 hod.: Taneční zábava, hraje Prorock.
Olešnice – Vyletiště ve 20 hod.: Taneční zábava, hraje Kredit.
sobota 30. května
Blansko – Zámecký park v 9 hod.: Historický jarmark a Den dětí.
Blansko – Rock klub Rachot(a) v 19 hod.: Decameron a Syntry, koncert kapel.
Borotín – Náves v 9 hod.: I. kolo soutěže v požárním sportu okrsku Šebetov.
Borotín – Koupaliště ve 21 hod.: Taneční zábava, hraje Medium.
úterý 26. května
Arrows Ostrava (13.00), oblastní přebor kadeti, Black Hill Arena.
Duatlon: Blanenský plecháč (11.30), areál Palava v Blansku.
Tenis: Sokol Letovice – HTK Třebíč (10.00), 2. liga smíšených družstev, kurty za koupalištěm.
Volejbal: TJ ČKD Blansko – Vítovice (10.00), krajský přebor muži, hala TJ ČKD Blansko.
neděle 31. května
Baseball: Black Hill Blansko – Tempo Titans Praha B (11.00), českomoravská liga mužů, Black Hill Arena.

kam za sportem

Boskovice – Galerie Otakara Kubína ve 14 hod.: Soukromý vesmír, vernisáž výstavy Víta Ondráčka.
Jedovnice – Rybník Olšovec v 9 hod.: Závody dračích lodí.
Kunštát – KD ve 13 hod.: Pohádková cesta pro děti i dospělé.
Letovice – Letiště ve 14 hod.: Dětský den, ukázky leteckých a raketových modelářů, letecké akrobacie pilotů LSC Moravská Třebová, zásahu hasičů HZS Boskovice a Policie České republiky.
Olešnice – Zahrada kulturního domu ve 14 hod.: Dětský den, odpoledne plné soutěží a her.
Rájec-Jestřebí – Zámek v 19 hod.: Pavel Haas Quartet, zahajovací koncert mezinárodního hudebního festivalu Concentus Moraviae, ve 22.15 hod.: Slavnostní ohňostroj.
Sebrnice – Vyletiště ve 20 hod.: Taneční zábava, hraje Arcus.
Spešov – Hřiště Na bahnech v 15 hod.: Den dětí.
Suchý – Rybník v 7 hod.: Rybářské závody O pohár starosty.
Svitávka – Obecní park ve 14 hod.: Pohádkové odpoledne k Mezinárodnímu dni dětí s dětským divadlem Ať žijí duchové.
Újezd u Kunštátu – Vyletiště v 18.30 hod.: Taneční zábava, hraje Kredit.
Velké Opatovice – Zámecký park v 15 hod.: Den dětí, soutěže, divadlo, skákací hrad, diskotéka.
Vilémovice – Zastávka autobusu v 9.15 hod.: Botanická vycházka k Macoše, vede Zdeněk Musil.
Visky – Vyletiště ve 20 hod.: Taneční zábava, hraje Reflex.
Žďár – Náves v 15 hod.: Dětský den.
Žernovník – Vyletiště ve 20 hod.: Taneční zábava, hraje Caryon.
neděle 31. května
Blansko – Dřevěný kostelík ve 14.30 hod.: Různé jazyky, jeden duch, akce pro rodiče a děti.
Blansko – Kostel sv. Martina v 16 hod.: Koncert k 40. výročí Malého chrámového sboru dětí a mládeže.
Blansko – Dělnický dům v 19.30 hod.: Ondřej Havelka a Melody Makers, koncert.
Boskovice – Areál Vyšší odborné školy ekonomické a zdravotnické a Střední školy v 10 hod.: Jezdecký den ke Dni dětí.
Boskovice – Zámecký skleník v 15 hod.: O dobrou a zlu, pohádka na motivy Boženy Němcové.
Jedovnice – Rybník Olšovec v 10 hod.: Závody dračích lodí.
Pamětice – Náves v 15 hod.: Tradicióni májová mše svatá, následuje odpolední posezení a káčení máje.
Velké Opatovice – Malá scéna stálého kina v 17 hod.: Koncert věnovaný soudobé vážné hudbě.
pondělí 1. června
Blansko – Knihovna ve 13 hod.: Potulná pohádková země, vernisáž výstavy loutek V. Klimtové.
Lysice – Tělocvična ZŠ v 17 hod.: Cvičení pro děti od dvou do pěti let.

kina

Blansko
26. ve 20 hod. Milionář z chatrče.
27. a 28. ve 20 hod. Odpor.
29. až 31. ve 20 hod. Hotel pro psy.
1. ve 20 hod. Až tak moc tě nežere.
Boskovice
26. v 17 a 19.30 hod. Nenařazení.
27. v 17 hod. Nenařazení.
28. v 19.30 hod. Gomora.
29. až 31. v 19.30 hod. Normal.
31. v 15 hod. Bijásek-představení pro děti: Mach a Šebestová na prázdninách.
Boskovice – letní
30. ve 21 hod. Normal.
Doubřavice
28. v 18 hod. Milionář z chatrče.
Jedovnice
26. v 19 hod. Na půdě.
Letovice
26. a 27. v 17 a 19.30 hod. Až tak moc tě nežere.
29. a 30. v 19.30 hod. Milionář z chatrče.
31. v 15 a 17 hod. Příběh o Zoufálkovi.
1. v 15 a 17 hod. Monstra vs. Větřelci.
Lysice – letní
29. ve 21.15 hod. Sněženky a machři po 25 letech.
30. ve 21.15 hod. Madagaskar 2: Útěk do Afriky.
Olešnice
29. v 17 hod. Spláchnutej.
29. v 19 hod. Nula od nuly pojde.
Rájec-Jestřebí
29. v 18 hod. Valiant.
Šebetov
29. v 19.30 hod. Znovu 17.
Velké Opatovice
29. v 19.30 hod. Kdopak by se vlka bál.

provoz lázní v Boskovicích

Plavecký bazén
Úterý 26. 5. 6.30 - 7.50 hod., 11.30 - 15.30 hod. a 17 - 21 hod.
Středa 27. 5. 6.30 - 7.50 hod., 17 - 18.15 hod. a 19.15 - 21 hod.
Čtvrtek 28. 5. 6.30 - 7.50 hod., 11.30 - 13 hod., 14 - 15.30 hod. a 17 - 21 hod.
Pátek 29. 5. 10.30 - 16 hod. a 17 - 21 hod.
Sobota 30. 5. 9 - 21 hod.
Neděle 31. 5. 9 - 20 hod.
V po a pá od 17 do 18.30 hod. je pro veřejnost pouze jedna dráha plaveckého bazénu.

Rekreační bazén
Úterý 26. 5. 12.30 - 15.30 hod. a 17 - 21 hod.
Středa 27. 5. 15.30 - 21 hod.
Čtvrtek 28. 5. 11 - 15.30 hod. a 17 - 21 hod.
Pátek 29. 5. 11 - 16 hod. a 17 - 21 hod.
Sobota 30. 5. 9 - 21 hod.
Neděle 31. 5. 9 - 20 hod.
V po a pá od 17 do 18.30 hod. je pro veřejnost pouze jedna dráha plaveckého bazénu.

típoavačka

Vítězem 23. kola se stal Jiří Stehlík starší z Kotvrdovic s 18 body a v redakci na něj čeká pozornost z černohorského pivovaru.
Po 23. kole: 1. Strážnický B. (Blansko) 192, 2. Dvořák P. (Blansko) 175, 3. Pernica K. (Rudice) 174, 4. Pernica V. (Rudice) 173, 5. Galuška V. (Kotvrdovic) 167, 6.-7. Adamcová L., Dobiasová D. (Kotvrdovic) 164, 8. Králíková R. (Blansko) 157, 9.-10. Nečasová H. (Lipovec), Pernica P. (Blansko) 149, 11. Němec F. (Ráječko) 146, 12. Chloupek R. (Brťov – Jeneč) 145, 13. Horák Z. (Ostrov), Srnec F. (Ráječko) 139, 14. Pavlíček R. (Petrovice) 138, 16. Škaroupka M. (Olomučany) 130, 17. Nečas M. (Lipovec) 129, 18. Pohaněl B. (Ostrov) 128, 19. Stehlík J. st. (Kotvrdovic) 123, 20.-21. Chloupková M. (Brťov – Jeneč), Šebela R. (Blansko) 121, 22.-23. Lengálová J. (Kotvrdovic), Vašíček L. (Petrovice) 118, 24.-25. Gottwald V. (Kulířov), Laník V. (Lysice) 116, 26. Kučera M. (Vilemovice) 114, 27.-30. Sekanina Z. (Skalice), Ševčík J. (Ráječko), Ševčík V. (Kofenec), Ťoupek K. (Blansko) 112, 31.-33. Musil M. (Křtiny), Stloukal J. (Vavřínc), Zuzák E. (Blansko) 107, 34. Zouhar M. (Vysočany) 104, 35.-38. Dvořák M., Marušák S. ml. (Blansko), Škaroupka J. (Ráječko), Šváb K. (Ostrov) 99, 39. Bednář M. (Voděrady) 98, 40. Vondra J. (Blansko) 97, 41. Jirůšek V. (Blansko) 95, 42. Marušák S. st. (Blansko) 93, 43. Musil P. (Křtiny) 90, 44.-45. Hlaváček V., Koloušek A. (Blansko) 89, 46.-48. Kučera J., Šenkýř J., Šváb J. (Blansko) 88, 49. Flek Z. (Vysočany) 85, 50. Pernicová S. (Blansko) 84, 51. Rychnovský P. (Blansko) 81, 52. Škaroupková L. (Ráječko) 78, 53. Nejez M. (Blansko) 77, 54. Kyzlink P. (Blansko) 75, 55. Močíčka I. (Letovice) 74, 56. Pacas D. (Adamov) 72, 57. Svěrák J. (Blansko) 71, 58.-59. Havlová L. (Letovice), Radiměšský J. (Lysice) 69, 60. Klimešová H. (Blansko) 68, 61. Šterc K. (Blansko) 66, 62. Fišer A. (Brno) 64, 63.-64. Hertl M. (Dolní Lhota), Kala J. (Rájec-Jestřebí) 63, 65. Hruška L. (Petrovice) 60, 66. Liška K. (Ráječko) 56, 67.-68. Henek R. (Blansko), Klimeš K. (Blansko) 55, 69. Viška R. (Letovice) 53, 70. Hoffman J. (Blansko) 52, 71. Močíčková I. (Letovice) 50, 72. Červenka Š. (Blansko) 49, 73. Stloukal J. (Blansko) 48, 74.-75. Močíčková Z. (Letovice), Zachoval S. (Stloukal J. (Blansko) 47, Fojt J. (Jabloňany), Havel R. (Letovice), Kyjovský J. (Senetářov) 45, 79.-80. Hrdlička J. (Blansko), Stehlík J. ml. (Kotvrdovic) 44, 81. Hlaváč M. (Blansko) 42, 82. Kyzlinková M. (Rudice) 40, 83.-84. Mynář Z. (Sloup), Svánovský B. (Lipůvka) 39, 85.-87. Hrdlička D., Nečasová V., Rybář L. (Blansko) 37, 88. Nečasová M. (Lipovec) 36, 89. Souček M. (Blansko) 35, 90. Kučerová B. (Blansko) 33, 91. Šindelář K. (Olomučany) 30, 62. Nečas P. (Blansko) 29, 93.-94. Kyzlink J. (Rudice), Souček Mat. (Blansko) 27, 95. Had J. (Němčice) 22, 96. Filip D. (Kotvrdovic) 21, 97.-100. Kubík M., Bílek V. (Blansko), Krátký P. (Němčice), Ševčík J. (Podomí) 19, 101. Pliska M. (Krásensko) 16, 102. Pavloň P. (Blansko) 15, 103.-104. Hájek Z. (Doubřavice), Nejezová A. (Blansko) 14, 105.-106. Kuchařová M. (Bořitov), Součková J. (Blansko) 13, 107.-108. Mynář A. (Žďár), Tomášek K. (Kotvrdovic) 12, 109. Zaoral M. (Blansko) 11, 110. Novák P. (Sloup) 10, 111. Pivoda M. (Sloup) 9, 112.-113. Havlová E. (Letovice), Hlaváček D. (Blansko) 8, 114.-115. Hlaváček J. (Sloup), Sehnalová D. (Blansko) 5, 116.-117. Gottwaldová R. (Podomí), Mynář P. (Blansko) 3, 118. Belko J. (Blansko) 2, 119.-120. Krátký J. st. (Němčice), Reška M. (Blansko) 1, 121. Štof K. (Blansko) 0, 122. Hamerský Z. (Březina) -2.

z redakční pošty

Největší úspěch Fit klubu

V sobotu 16. května se v Praze konalo finále soutěže Děti fitness aneb Sportem proti drogám. Zúčastnilo se ho celkem 65 dětí Fit klubu Blansko, které se probojovaly ze semifinále do kola se všemi pěti skladbami. Tato soutěže se účastní již třetím rokem a z předchozích dvou ročníků si děvčata přivezla dva poháry – za první a druhé místo. Během dopoledne soutěžily nejmenší děti ve dvou různých kategoriích. Na této akci byly poprvé a umístily se těsně na medailovými pozicemi. Choreografie Loupežníci z české kotliny v kategorii školníka skončila na čtvrtém místě a Fontána pre Zuzanu v kategorii přípravnka na pátém místě.
 Velký úspěch přineslo až odpolední vystoupení. Hromadná skladba Mamma mia obsadila třetí místo. Největší naděje jsme vkládali do naší dosud nejúspěšnější skupiny, která soutěžila v kategorii middle (11 – 13 let) se skladbou Šakalí léta. Nezklamala a v největší konkurenci 19 týmů obsadila krásnou druhou příčku. Vyvrcholením celého dne byla kategorie starší, kde děvčata zabojovala a v konkurenci čtrnácti týmů získala pohár za první místo. Nepopsatelná radost byla tečkou za dlouhým a náročným dnem.
Aneta Kuklínková



Medailové umístění pro Boskovice

Skvělého úspěchu dosáhli boskovičtí hráči šprty v celorepublikovém finále ligy škol pro rok 2008-2009. Po loňském vítězství na domácí půdě pod hlavičkou DDM Boskovice dokázali v Brně vybojovat 2. místo, tentokrát jako Orel Boskovice. Tohoto výsledku dosáhl tým i přesto, že prošel značnou generační výměnou. Ve velice vyrovnaném průběhu celého turnaje byli boskovičtí hráči stále v boji o medailová umístění. Po očekávané prohře s celkovým vítězem Orel Královo Pole museli Boskovičtí porazit velice silný Most, v opačném případě by se domů vraceli bez medailů. Po velice dramatickém průběhu utkání Boskovice soupeře udolaly a vítězství 2:1 si zajistily stříbrné medaile. Družstvo Mostu pak skončilo třetí. Boskovický tým ve složení Jakub David, Vojtěch David a Dominik Feruga se mohl opřít především o skvělé výkony prvního jmenovaného, který za uplynulé dva ročníky ligy škol, při úctyhodné porci 40 zápasů neokusil hořkost porážky. Boskovický zákovský šprtec tak stále patří mezi absolutní špičku v celé republice.
Bohumil Feruga

aktuálně

O víkendu 23. – 24. května se na vodní nádrži Rozkoš konal závod Jarní premiéra II. Byl to v pořadí již druhý závod série Českého poháru lodní třídy Vaurien. O vítězství ve svých třídách bojovala asi padesátka dvouposádkových plachetnic. Vítězem druhého pohárového závodu třídy Vaurien po tvrdém boji zejména s brněnskými závodníky se stala posádka Michal Kubík a Lenka Prokopová, oba z JO ČKD Blansko. Předchozí víkend se konal první pohárový závod na Nových Mlýnech, kde stejná posádka obsadila sice až šesté místo, ale vzhledem k technickým problémům ve dvou rozjízdkách to bylo velice solidní umístění.
(bh)

ZRCADLO
 Tipovačka
Kolo č. 24

		1	0	2
1	Břeclav – Blansko, MSFL	1	0	2
2	Boskovice – Hulín, divize	1	0	2
3	Šardice – Rájec-Jestřebí, divize	1	0	2
4	Ráječko – Velká n/V, KP	1	0	2
5	Kunštát – Tišnov, I.B	1	0	2
6	Líšeň B – Olešnice, I.B	1	0	2
7	Lipovec – Řečkovice, I.B	1	0	2
8	Drnovice – Vavřínc, OP	1	0	2
9	Lysice – Visky, OP	1	0	2
10	Letovice – Rudice, OP	1	0	2
11	Blansko B – Kotvrdovic, OP	1	0	2
12	Ráječko B – Šošůvka, III. třída	1	0	2
13	Vysočany – Olomučany, III. třída	1	0	2
14	Sloup – Jedovnice, OP	1	0	2

Přesný výsledek utkání č. 14 :
Jméno a příjmení:
Adresa:
Telefon:

zrcadlo výsledků ■ zrcadlo výsledků ■ zrcadlo výsledků ■ zrcadlo výsledků ■ zrcadlo výsledků ■ zrcadlo výsledků

atletika

Sloup – Hraběnka, závod seriálu Hraběnka Cup (4,2 km): 1. Křenek Jan (Bořitov) 15:43, 2. Svoboda Leoš (Sokol Blansko) 15:54, 3. Polák Zdeněk (Horizont) 16:00. **Ženy:** 1. Komárková Zdeňka (Olešnice) 18:15, 2. Voráčová Pavla 19:41. **Junioři:** 1. Berka Milan (HC Blansko) 16:28.

fotbal

IV. třída: Vranová – Vilémovice B 5:0 (2:0), Pospíšil J. 3, Tenora, Šamšula. **Doubravice B – Valchov 5:1 (1:0),** Hájek A., vlastní, Kuběna Michal, Alexa, Vach M. – Příkrýl, ČK: Vondál (H). Lažánky – Svitávka 1:6 (0:4), Semrád Jiří – Dvořák, Chloupek J. 2, Holas, David. **Adamov – Cetkovice 2:2 (1:1),** Beneš, Mach – Jurka, Lepka. **Lomnice – Březová B 2:3 (2:2),** nehl. Kořenec B – Beneš 5:1 (1:0), Zemánek M., Svoboda 2, Novotný D. – Andrlík, Voděraďy – Bořitov B 4:0 (1:0), Bednář M., Bednář P., Všíanský, Koudečka.

1. Doubravice B 22 17 3 2 56:22 54
2. Vranová 22 17 2 3 66:19 53
3. Bořitov B 22 14 1 7 63:27 43
4. Adamov 22 12 5 5 51:33 41
5. Březová B 22 10 6 6 42:35 36
6. Lomnice 22 10 3 9 38:42 33
7. Cetkovice 22 7 8 7 44:35 29
8. Kořenec B 22 7 3 12 41:51 24
9. Svitávka 22 6 6 10 39:49 24
10. Valchov 22 6 6 10 32:45 24
11. Voděraďy 22 6 6 10 33:48 24
12. Lažánky 22 5 4 13 32:57 19
13. Benešov 22 4 3 15 18:59 15
14. Vilémovice B 22 3 4 15 23:56 13

Divize ženy: Vrchovina – Ráječko 11:0 (5:0), Lažany – Kotvrdovice 2:1 (1:0), Kocmanová, Pitharasová – Bayerová, Kunštát – Drnovice 3:0 (1:0), nehl. Boskovice – M. Budějovice 3:2 (1:1), Hotová 2, Černá.

1. Vrchovina 14 11 2 1 67:13 35
2. M. Budějovice 14 11 0 3 64:13 33
3. Kunštát 14 8 1 5 24:12 25
4. Kotvrdovice 14 7 2 5 30:20 23
5. Boskovice 14 7 0 7 41:20 21
6. Lažany 14 6 2 6 29:22 20
7. Drnovice 14 2 1 11 15:62 7
8. Ráječko 14 0 0 14 3:11 0

KP staršího dorostu: Břeclav – Blansko B 2:0 (0:0), Boskovice – Miroslav 3:4 (2:2), Pospíšil, Horák M., Horák J.

1. Veselí 23 14 6 3 45:25 48
2. Sparta B 23 11 5 7 50:33 38
3. Šardice B 23 10 8 5 44:33 38
4. Kuřim 23 12 2 9 49:49 38
5. Kyjov 23 11 3 9 53:47 36
6. Znojmo B 23 11 2 10 51:40 35
7. Boskovice 23 10 4 9 52:55 34
8. M. Krumlov 23 9 5 9 46:44 32
9. Blansko 23 10 2 11 35:34 32
10. Břeclav B 23 10 2 11 41:50 32

11. Rousínov 23 9 2 12 43:54 29
12. Svatka 23 8 1 14 37:40 25
13. Slatina 23 6 5 12 28:51 23
14. Miroslav 23 5 3 15 38:57 18

KP mladšího dorostu: Břeclav – Blansko B 0:0, Boskovice – Miroslav 1:1 (1:1), Osuch.

1. Sparta B 23 18 3 2 76:18 57
2. Blansko 23 13 8 2 53:21 47
3. Šardice B 22 13 3 6 57:28 42
4. Znojmo B 23 13 3 7 56:28 42
5. Kyjov 23 11 4 8 42:33 37
6. Veselí 23 9 8 6 44:40 35
7. M. Krumlov 23 10 4 9 36:34 34
8. Boskovice 23 9 7 7 35:33 34
9. Miroslav 23 8 4 11 36:50 28
10. Rousínov 23 8 3 12 34:66 27
11. Břeclav B 23 6 6 11 32:52 24
12. Svatka 22 5 3 14 30:51 18
13. Kuřim 23 3 3 17 17:55 12
14. Slatina 23 3 3 17 24:63 12

I. třída dorostu: Vyškov B – V. Opatovice 11:0 (3:0), Olešnice – Slovan 1:6 (0:5), Peterka, Rájec – Bosenohy 2:3 (1:3), Pavlíček 2, Kunštát – M. Slavia 2:1 (0:0), Loukota, Zábaj.

1. St. Lískovec 23 17 2 4 113:31 53
2. Kohoutovice 23 16 2 5 101:23 50
3. Slovan 23 13 5 5 75:40 44
4. Lišeň B 23 13 2 8 59:45 41
5. Vyškov B 23 12 3 8 72:69 39
6. Kunštát 23 11 5 7 62:42 38
7. M. Slavia 23 12 1 10 79:53 37
8. Rájec 23 11 4 8 55:45 37
9. Čebín 23 10 3 10 47:55 33
10. Letovice 23 8 3 12 52:77 27
11. Tišnov 23 7 3 13 57:63 24
12. Bosenohy 23 6 0 17 39:101 18
13. Olešnice 23 4 1 18 24:75 13
14. V. Opatovice 23 3 2 18 26:142 11

II. třída dorostu, skupina A: Lipovec – Kotvrdovice 2:2 (1:1), Mynařík, Ševčík – Kučera, Blahout, Jedovnice – Rudice 3:3 (2:1), Galita, Tajnai, Vintř – Musil 2, Urbánek, Vavřinec – Olomučany 5:2 (5:0), Manoušek, Březina 2, Fabiánek J. – Nečas, Šafařík, Adamov – Lažany 5:1 (1:0), Peterek, Krátký L. 2, Flachs J. – Kakáč, Sloup – Ráječko 1:1 (1:0), Kugler – Hlaváček. Výsledek z 16. kola: Olomučany – Adamov 1:4 (0:2), Fojtík – Flachs J., Valný, Peterek, vlastní.

1. Rudice 17 15 1 1 67:23 46
2. Adamov 17 14 1 2 84:21 43
3. Jedovnice 17 8 3 6 48:50 27
4. Vavřinec 17 7 3 7 35:41 24
5. Kotvrdovice 17 7 2 8 38:45 23
6. Lažany 17 7 0 10 37:58 21
7. Lipovec 17 5 4 8 38:49 19
8. Sloup 17 4 6 7 35:41 18
9. Ráječko 17 4 3 10 28:40 15
10. Olomučany 17 1 3 13 15:57 6

II. třída dorostu, skupina B: Černá Hora – Doubravice 5:3 (2:0), Bažant 3, Barva, Koupý – Štrof, Sehna, Sáhka Jakub. **Lipůvka – Lysice 2:2 (2:0),** Bouda, Pospíšil Jakub – Bělehrádek, Skoček, Voděraďy – Visky 0:3

(0:1), Štěrba, Čaba, Zoubek. **Kořenec – Skalice 3:3 (0:2),** Zbořil, Mucha, Kejik – Pokorný 2, Černý. Výsledek z 10. kola: Svitávka – Visky 5:3 (4:1), Škrabal 2, Zapletal, Zábaj, Příkrýl – Zoubek, Ziman, Leinveber.

1. Lysice 15 10 4 1 36:13 34
2. Lipůvka 15 10 3 2 45:18 33
3. Svitávka 14 9 2 3 37:19 29
4. Visky 15 8 1 6 23:24 25
5. Černá Hora 16 5 4 7 29:24 19
6. Kořenec 14 4 5 5 26:25 17
7. Skalice 15 4 2 9 22:38 14
8. Voděraďy 15 2 3 10 15:50 9
9. Doubravice 15 2 2 11 17:39 8

KP starší žáci: Boskovice – Kyjov 5:1 (3:1), Stehlík 3, Vybihal, Vichta.

1. Šardice B 24 15 2 7 56:21 47
2. Mikulov 23 12 7 4 40:20 43
3. Svatka 24 12 6 6 51:22 42
4. Hrušovany 23 13 3 7 49:31 42
5. Veselí 23 11 5 7 49:32 38
6. Brno C 22 11 3 8 52:32 36
7. Lišeň 23 10 6 7 40:31 36
8. Bystře 22 10 5 7 34:34 35
9. Boskovice 23 9 5 9 31:37 32
10. Sparta B 22 10 1 11 33:51 31
11. Vyškov B 23 9 1 13 34:41 28
12. Znojmo B 22 7 3 12 26:39 24
13. Kyjov 23 3 2 18 14:67 11
14. Ratíškovice 23 2 3 18 10:61 9

KP mladší žáci: Boskovice – Kyjov 2:2 (1:1), Dvořák, Dyčka.

1. Svatka 24 23 1 0 117:9 70
2. Šardice B 24 16 5 3 98:28 53
3. Sparta B 22 15 2 5 60:26 47
4. Lišeň 23 14 3 6 50:26 45
5. Bystře 22 13 4 5 56:21 43
6. Veselí 23 12 6 5 56:29 42
7. Boskovice 23 9 5 9 52:38 32
8. Brno C 22 8 4 10 48:43 28
9. Znojmo B 22 8 1 13 37:62 25
10. Kyjov 23 5 3 15 29:70 18
11. Vyškov B 23 4 3 16 22:67 15
12. Hrušovany 23 4 2 17 14:92 14
13. Mikulov 23 4 1 18 28:106 13
14. Ratíškovice 23 2 6 15 11:61 12

I. třída starší žáci: Tišnov – V. Opatovice 2:1 (2:0), Ševčík. **Brankovice – Letovice 1:4,** Maruška 2, Bednář, Novotný.

1. Blansko 19 18 1 0 110:10 55
2. Tišnov 19 12 2 5 36:20 38
3. Letovice 19 11 1 7 45:36 34
4. Bučovice 19 10 1 8 54:29 31
5. Soběšice 19 10 1 8 41:33 31
6. Židenice 19 8 5 6 39:44 29
7. Bystře 19 8 2 9 52:53 26
8. Kuřim 19 6 4 9 37:54 22
9. Rousínov 19 6 3 10 30:34 21
10. Slavkov 19 5 5 9 29:55 20
11. V. Opatovice 19 3 5 11 18:47 14
12. Brankovice 19 0 4 15 6:82 4

I. třída mladší žáci: Tišnov – V. Opatovice 9:0. **Brankovice – Letovice 0:4,** Gracias 2, Bezděk, Ducháček. **Blansko – Bučovice 6:1,** Kratochvíl, Souček 2, Maňoušek, Skoupý.

1. Blansko 19 19 0 0 133:8 57
2. Tišnov 19 12 2 5 63:21 38
3. Bučovice 19 12 1 6 59:32 37
4. Židenice 19 12 0 7 54:123 36
5. Bystře 19 11 2 6 58:28 35

6. Kuřim 19 11 0 8 55:48 33
7. Letovice 19 10 2 7 48:50 32
8. Soběšice 19 9 0 10 58:50 27
9. Rousínov 19 7 1 11 40:62 22
10. V. Opatovice 19 3 3 13 111:69 12
11. Brankovice 19 1 1 17 41:133 4
12. Slavkov 19 1 0 18 36:132 3

Grena OP žáci, skupina A: Ráječko – Rájec-Jestřebí 6:0 (2:0), Divácký 3, Macharáček 2, Flek. **Rudice – Blansko B 1:8 (1:6),** Kocák – Skoupý 5, Kohút, Manda, Vágner. **Adamov – Černá Hora 3:0 (1:0),** Růžička, Charvát, Češka. **Jedovnice – Lipovec 1:2 (0:0),** Opletal – Ryšánek, Musil. **Kotvrdovice – Ostrov 1:0 (1:0),** Kepřt D. **Vavřinec – Sloup 1:7 (0:4),** Příkrýl – Čípek 3, Zouhar 3, Furch.

1. Blansko B 20 17 2 1 101:15 53
2. Sloup 20 17 0 3 118:28 51
3. Adamov 20 16 1 3 78:17 49
4. Lipovec 20 13 0 7 72:27 39
5. Ostrov 20 11 3 6 49:41 36
6. Kotvrdovice 20 9 3 8 30:31 30
7. Ráječko 20 9 2 9 45:48 29
8. Jedovnice 20 6 4 10 50:46 22
9. Rájec-Jestřebí 19 4 1 14 30:88 13
10. Rudice 19 3 2 14 26:83 11
11. Černá Hora 20 2 3 15 10:60 9
12. Vavřinec 20 1 1 18 13:138 4

horská kola

Druhý závod Orel Artézia MTB Cupu, Velká cena O.K. Bag v Bořitově, děvčata do 6 let: 1. Kolářová (Kořenec), 2. Křenková (Ski klub Majetín), 3. Smutná (Lysice). **Chlapci do 6 let:** 1. Prokeš (Brno), 2. Fojt (Orel Bořitov), 3. Šmída (Moravec Benešov). **Žáci 7 – 9 let:** 1. Fojt (Orel Bořitov), 2. Stloukal (ACT Tiro Blansko), 3. Konečný (Olomučany). **Žákyně 7 – 9 let:** 1. Karásková (Bořitov), 2. Obořilová (Brno), 3. Zemánková (Moravec Sokol Benešov). **Mladší žáci 10 – 12 let:** 1. Kolář (Kořenec), 2. Prudek (HC Lysice), 3. Brázdá (ACT Tiro Blansko). **Mladší žákyně 10 – 12 let:** 1. Šrutková (CKK Znojmo), 2. Milotová (CK Vondry Senica), 3. Lošťáková (Veus Vyškov). **Starší žáci 13 – 15 let:** 1. Šafař, 2. Sekanina (oba Moravec Benešov), 3. Petráš (Bike servis Žďárná). **Starší žákyně 13 – 15 let:** 1. Milotová (CK Vondry Senica), 2. Parolková (Moravec Benešov). **Junioři 16 – 18 let:** 1. Krejčí (TJ Favorit Brno), 2. Pospíšil (Pell's Hard Bikers), 3. Doležal (TJ Favorit Brno). **Juniořky 16 – 18 let:** 1. Hlubinková (Moravec Benešov), 2. Milotová (CK Vondry Senica), 3. Tlammová (Moravec Benešov). **Muži Open 19 – 39 let:** 1. Kozel (TJ Favorit Brno), 2. Florián (Tišnov Bikers), 3. Turan (CK Novatec). **Muži Elite 19 – 39 let:** 1. Jobánek (Merida Biking Team), 2. Matula (Pell's Hard Bi-

Vita OP přípravka, skupina B: Ráječko – Blansko 0:9 (0:4), Študent 3, Ševčík 3, Sedlák, Feik, Kala. **Rájec-Jestřebí – Boskovice B 4:5 (3:0),** Lippiello 3, Šamalik – Mixx 2, Novák 2, Vorlický L. **Letovice – Kunštát 5:0 (2:0),** Stehlík 2, Ducháčková, Zachoval, Bezděk. Výsledek z 10. kola: **Boskovice B – Ráječko 7:2 (4:1),** Mixx 3, Stara 2, Vorlický L., Grenar – Hájek 2.

1. Boskovice B 19 17 1 1 138:19 52
2. Blansko 19 14 2 3 124:22 44
3. Letovice 19 13 1 5 113:25 40
4. Rájec 19 5 2 12 59:101 17
5. Kunštát 19 4 2 13 40:124 14
6. Ráječko 19 0 0 19 20:203 0

Vita OP přípravka, skupina C: Knínice – Boskovice C 6:0 (2:0), Lajšner M. 3, Klapuš 2, Vondál. **Drnovice – Boskovice D 0:0 (0:0).**

1. Knínice 15 13 0 2 85:13 39
2. Voděraďy 15 10 1 4 47:19 31
3. Boskovice C 15 6 3 6 22:37 21
4. Drnovice 16 3 1 12 14:56 10
5. Boskovice D 15 2 3 10 15:58 8

volejbal

Krajská soutěž 2A muži: SK Rájec - Jestřebí – TJ Útěchov 0:3 (-17, -15, -17) a 2:3 (-22, 20, -22, 23, -10). **TJ Sokol Letovice B – Volejbal Vyškov B 3:0 (22, 20, 21) a 2:3 (23, -18, -19, 18, -9).**

1. Útěchov 26 25 1 0 77:20 51
2. Vyškov B 26 17 9 0 59:38 43
3. Vitovice 24 16 8 0 50:34 40
4. Blansko 22 15 7 0 51:30 37
5. Letovice B 24 13 11 0 46:38 37
6. Olešnice 24 10 14 0 44:48 34
7. R. Jestřebí 24 8 16 0 38:52 32
8. Hrušovany 22 4 16 2 15:57 24
9. Ivančice A 24 0 16 8 9:72 16

1. Útěchov 26 25 1 0 77:20 51
2. Vyškov B 26 17 9 0 59:38 43
3. Vitovice 24 16 8 0 50:34 40
4. Blansko 22 15 7 0 51:30 37
5. Letovice B 24 13 11 0 46:38 37
6. Olešnice 24 10 14 0 44:48 34
7. R. Jestřebí 24 8 16 0 38:52 32
8. Hrušovany 22 4 16 2 15:57 24
9. Ivančice A 24 0 16 8 9:72 16

Nikola Hlubinková na Okrouhlé zabloudila

Okrouhlá - Využit generálku na tratích závodu Českého poháru, který se pojede za čtrnáct dní v Okrouhlé se rozhodlo hodně jezdců. Paradoxně málo jich ale jelo v mužské elitě, kde jasné vítězství Jobánek měl jen tři soupeře. Mezi ženami se dařilo nejvíce Martině Němcové. Benešovští jezdci se neztratili. Radim Kovář jel v juniorech výborný závod a nestačil jen na vítězného o dva roky staršího Krejčího z brněnského Favoritu. Raritou bylo druhé místo favorizované Hlubinkové mezi začkami. Ta na pro ni notoricky známé trati zaznamenovala a vyjela z trati. Do druhého kola pak vjížděla až čtvrtá a strhující stíhací jízda ji stačila už jen na druhé místo. Její cenný skalp tak získala domácí Parolková.

Výsledky, Elite: 1. Jobánek (Merida Biking Team), 2. Chmel (ATREX Brno), 3. Matula (Pell's Hard Bikers). **Hobby:** 1. Hloušek (ATREX Brno), 2. Vyrubal (Moravec Benešov). **Masters 40-49:** 1. Šima (Ostrava). **Ženy:** 1. Němcová (Pell's Hard Bikers). **Junioři:** 1. Krejčí (Favorit Brno), 2. Kovář (Moravec), 3. Doležal (Favorit). **Juniořky:** 1. Tlammková (Okrouhlá), 2. Burdová (Kotvrdovice), 3. Vičarová (Moravec). **Chlapci 13-15:** 1. Obdržálek (Hulín), 2. Sekanina (Moravec), 3. Procházka (Hulín). **Dívky 13-15:** 1. Parolková, 2. Hlubinková, 3. Paráková (všechny Moravec). **Chlapci 10-12:** 1. Kolář (Kořenec), 2. Prudek (Lysice), 3. Mayer (Polníčka). **Dívky 10-12:** 1. Stočková (Ostrava), 2. Pospíšilová (Bořitov), 3. Knapková (Hrachovec). **Chlapci 7-9:** 1. Fojt (Bořitov), 2. Borák (Rožnov), 3. Tlamma (Okrouhlá). **Dívky 7-9:** 1. Obořilová (Brno), 2. Konečná (Okrouhlá), 3. Slámová (Nové Město n/M). **Chlapci do 6:** 1. Mixx (Moravec), 2. Bednářik (Hulín), 3. Fojt (Bořitov). **Dívky do 6:** 1. Kolářová (Kořenec), 2. Příbylová (Lysice), 3. Hudečková (Hulín). (bh)

Korčák zažil v Brně úspěšný víkend

Vladimír Jirůšek

Brno - Je páteční odpoledne. Do startu úvodního závodu Memorálu Jaroslava Huleše na brněnském Masarykově okruhu zbývá hodina. Ve volné třídě do 600 ccm startuje i dvojice jezdců boskovického O.K. Racing Teamu. Ondřej Korčák a Michal Ošlejšek. Zejména ten první patří po vítězství na Hungaroringu k favoritům závodu, potvrzují to i třetím tréninkovým časem, který znamená, že Ondra bude stát v první řadě startovního roštu. Ale opravdu bude? V posledním zahrávacím tréninku měl totiž nájezdu do cílové zatačky pád. Vývážl z něho sice nezraněn, ale značně pocuchal fazonu své yamaha, čímž se postaral sobě i svým mechanikům o neplánovanou zábavu. Bleskově jsou všechny poškozené součástky vyměněny, díly kapotaže jsou „vylepšeny“ pomocí lepicí pásky. Boj může začít.

Start! Všem pětadvacet jezdců vyrazí na trať. Cílem prvního kola projíždí Korčák na vedoucí pozici s dvousekundovým náskokem před polemanem Bukovským, následují Němec Germeroth a Angličan Wright. S odstupem za touto čtveřicí pak ostatní. Pořadí se nemění až do čtvrtého kola. V něm jde do čela Bukovský. Na Korčáka útočí i německý jezdec a v osmém kole ho předjíždí. Pořadí se stabilizuje, rozestupy se nemění. Cílem projíždí Korčák na třetí pozici s luxusním náskokem na čtvrtého Wrighta. Spokojen je i s dvanáctým místem Ošlejšek. Sprška šampaňského na pódiu je pro Korčáka sladkou tečkou za vydařeným závodem.

A bezprostřední dojmy „Oňaše“ v cíli? „Start byl výborný, šel jsem na špici, všechno fungovalo. Postupně mi však začal klouzat předek i zadek, po přidání plynu se to zvedalo. Soupeři šli přede mě. Ačkoliv jsem se na ně tlačil, postupně jsem ztrácel. Víc to prostě nešlo.

Vzhledem k pádu ve warm-upu jsem s výsledkem spokojený,“ pokyvoval hlavou.

Nedělní závod? Mezi supersporty Alpen Adria Cup Cham-

pionship Korčák znovu zazářil. V konkurenci čtyřiceti jezdců z osmi zemí vyjel třinácté místo a mezi českými skončil třetí. Skvělé.



Bedna. V pátečním závodě obsadil boskovický jezdec Ondřej Korčák (v popředí) třetí místo. Foto Pavel Šmerda

Sloup dokázal nevidaně otočit zápas v Kořenci. Vavřinec zdolal v utkání pravdy Kotvrdovice Bořitov je krůček od celkového vítězství v soutěži

Bohumil Hlaváček

Blanensko a Boskovicko - V okresním přeboru opět padalo hodně branek, nejvíce v předehrávce v Jedovnicích. O vítězi se zdá být rozhodnuto. Bořitovští mohou o konečné první místo přijít již jen teoreticky. Nevidaně drama se odehrálo v Kořenci.

Drnovice – Bořitov 2:4 (1:2), Setnička J., Setnička Z. – Šmerda, Němec 2, ČK: Richt Lukáš (H).

Bořitov kráčí neochvějně do I.B třídy. Dokázal to i v tomto utkání. Ve 25. minutě vedl 0:1, když Šmerda vystřihl sólo až do gólového konce. Po deseti minutách sice Jan Setnička hlavou srovnal, po trestném kopu z hranice vápna ale hosté urvali

poločasové vedení. Ve druhé půli je Bořitovští hájili. V závěru se strhla přestřelka, v níž se utrhli až na tříbrankové vedení. Když již bylo rozhodnuto, v 89. minutě sundal zcela zbytečně brankář Richt Jana Setničku, musel do sprch a Zdeněk Setnička z penalty snížil.

Vavřinec – Kotvrdovice 4:2 (2:0), Dvořáček 3, Klimeš – Šenkýř Z., Filip, ČK: Dokoupil (D).

V zápase o pomyslných šest bodů byli ve svém blanenském exilu překvapivě jasně lepší Vavřinec. Skórovali po křídlech a přesných centrech. Hosté hráli spíše na náhodou a to nestačilo. Dlouho to bylo bez branek, ale těsně před půlí padly dvě do sítě Rakovce. Po změně stran přišel kontaktní

gól, ale další dvě trefy Vavřince rozhodly. Kotvrdovice ještě odpověděly v 65. minutě, ale dál to byla z jejich strany jen křeč.

Kořenec – Sloup 3:4 (3:0), Bašný, Kuda, Šustr – Slouka J. 2, Zouhar, Uher.

Utkání mělo průběh až neskuetečný. Sloup nezačal špatně, pak však třikrát inkasoval a zdálo se být rozhodnuto. Stav 3:0

Utkání mělo průběh až neskuetečný. Sloup nezačal špatně, pak však třikrát inkasoval a zdálo se být rozhodnuto. Stav 3:0 trval ještě po čtvrt hodině druhého poločasu a na Sloup by nikdo nevsadil ani pětník. Nastal však neuvěřitelný obrát. Hosté sice bez Nečase, ale s uzdraveným Sloukou, zabrali a Kořenečtí nakonec odevzdali všechny body.

Visky – Letovice 3:1 (2:1), Bárta A., Dvořáček, Martinek – Prudil.

Letovičtí si stále víc a víc pohrávají se sestupovým pekle. Ve Viskách sice vedli již v 5. minutě po chybě domácího brankáře, soupeř pak však semkl svoje řady a do změny stran dokázal skóre otočit. Hosté se nechťeli s výsledkem smířit a protivníka notně trápili. Deset minut před koncem však po nepozornosti svého gólmana při trestném kopu ještě jednou inkasovali a bylo vymalováno.

Jedovnice – Lysice 7:2 (4:1), Vintř 3, Pokorný 2, Formánek, Pernica – Jonáš, Lepka, ČK: Pavlák (D).

Utkání bylo předehráno již v pátek kvůli víkendovým závodům motorových člunů na Olšovci. Výsledek vypadá na-

prosto jednoznačně, realita byla ale jiná. Utkání bylo vyrovnané, Jedovničtí ale měli neskutečné střelecké štěstí a do lysické branky padlo, jak se říká, vše, co na ni kopli.

Rudice – Boskovice B 1:3 (1:1), Zouhar – Kopecký, Horák, Peš.

Již v 7. minutě na půli chyboval Matuška a z brejku se prosadil Kopecký. Zouhar krátce nato vyrovnal. Další branky padaly až v závěrečné čtvrtině. Rudice dopltila na střeleckou nemožnost, zahodila nejméně čtyři vyložené šance. Naopak Horák a Peš se nezmýlili a Boskovice si odevzly všechny body.

Doubravice – Blansko B 1:0 (0:0), vlastní.

Bojovně zajímavé utkání

skončilo nejtěsnějším možným výsledkem ve prospěch domácích. Ti byli asi o tu branku lepší. Rozhodnutí padlo v 55. minutě, kdy si po křídlech akci Doubravických srazil hostující hráč míč do vlastní sítě. Ve zbytku zápasu se hrálo nahoru dolů a přestože Blansko ještě zlobilo, na výsledku se již nic nezměnilo.

1. Bořitov	22	16	3	3	80:24	51
2. Jedovnice	22	12	3	7	56:36	39
3. Boskovice B	22	11	4	7	51:35	37
4. Sloup	22	9	9	4	50:38	36
5. Doubravice	22	10	4	8	44:34	34
6. Drnovice	22	9	7	6	47:39	34
7. Rudice	22	11	1	10	45:49	34
8. Kořenec	22	9	5	8	47:43	32
9. Blansko B	22	10	2	10	45:46	32
10. Visky	22	9	1	12	41:60	28
11. Vavřinec	22	7	3	12	36:52	24
12. Lysice	22	6	3	13	25:58	21
13. Kotvrdovice	22	6	1	15	32:69	19
14. Letovice	22	5	2	15	30:46	17

kam za fotbalem

Úřední začátek muži v 16.30, dorost ve 14.15, žáci v 10 hod. (pokud není uvedeno jinak).

středa 27. května

II. třída: Boskovice B – Doubravice (17.30): Pernica, Sychra, Jalový.

pátek 29. května

II. třída dorostu: Rudice – Lipovec (17.00): Stloukal.

sobota 30. května

Divize: Boskovice – Hulín: Beneš, Hitzger, Reich.

II. třída: Blansko B – Kotvrdovice: Strya ml., Kulišek, Ostrovský.
III. třída: Ráječko B – Šošůvka: Sychra, Pernica, Bureš. Kunštát B – Skalice: Jalový, Janča, Landa. V. Opatovice – Olešnice B: Krejčíř, Hřebíček J., Flek.

KP dorostu: Blansko – Svatka Brno (12.00, 14.15).

II. třída dorostu: Doubravice – Kořenec: Barák.

I. třída žáci: Letovice – Bučovice (9.00, 10.45).

Grena OP žáci: Vavřinec – Ráječko (v Ráječku, 14.00): Bureš. Kunštát – Drnovice (14.30): Janča.

Výměna OFS Svitavy: Čistá – Radiměř (A1A 2301, 17.00): Pospíšil Jiří, Pinkava. Hradec – Jedlová (A2A 2304, 17.00): Nečas, Kučírek.

neděle 31. května

Krajský přebor: Ráječko – Velká n/V.

I.B třída: Kunštát – Tišov. Lipovec – Řečkovice.

II. třída: Drnovice – Vavřinec: Svitavy, Svitavy, Svitavy. Bořitov – Kořenec: Pernica, Kučírek, Nečas. Sloup – Jedovnice: Brno-venkov, Brno-venkov, Krejčíř. Lysice – Visky: Brno-město, Brno-město, Pospíšil Jiří. Letovice – Rudice: Vomastek, Pfeifer, Střecha.

III. třída: Ostrov – Lažany: Kocák. Úsobno – Lipůvka: Mořkovský. Vysočany – Olomučany: Brno-venkov, Brno-venkov. Knínice – Vilémovice: Hlubinka, Bednář Jan.

IV. třída: Voděřady – Vranová: Brno-město, Brno-město. Bořitov B – Kořenec B (14.15): Kučírek, Nečas, Pernica. Benešov – Lomnice: Zouhar. Březová B – Adamov: Jalový, Stria J. Cetkovice – Lažánky: Pokorný, Musil. Svitávka – Doubravice B: Svitavy, Svitavy. Valchov – Vilémovice B: Štěrbá.

I. třída dorostu: Kunštát – Tišov. Letovice – Rájec-Jestřebí. V. Opatovice – Olešnice: Mořkovský (AR2).

II. třída dorostu: Kotvrdovice – Sloup (ve Sloupu): Krejčíř. Ráječko – Adamov (13.30): Kosička. Lažany – Vavřinec: Rek ml. Olomučany – Jedovnice (13.00): Rek st. Skalice – Voděřady: Štěrbá. Visky – Lipůvka: Střecha. Lysice – Svitávka (13.45): Pospíšil Jiří.

I. třída žáci: V. Opatovice – Rousínov (9.00, 10.30).

Grena OP žáci: Sloup – Kotvrdovice (v Šošůvce): Ševčík. Ostrov – Jedovnice: Janča. Lipovec – Adamov (14.30): Jelínek L. Černá Hora – Rudice: Landa. Blansko B – Rájec-Jestřebí: Flek. Benešov – Voděřady: Musil. Lysice – Olešnice: Švancara. Cetkovice – Visky (14.15): Musil. Knínice – Doubravice: Krejčíř.

Výměna Brno-město: M. Slavia B – Svatka B (A1A 1007): Švancara, Landa. Jundrov – Bílovice (A2A 1001): Flek, Bureš.

Výměna Brno-venkov: Rosice B – Zbraslav (A1A 1006): Manoušek, Skoták. Vev. Knínice – D. Loučky (A2B 1003): Stloukal, Šebela V.

zprávy OFS Blansko

* STK upozorňuje, že finálový turnaj vítězů jednotlivých skupin v kategorii přípravků se bude konat v sobotu 6. června na hřišti ve Skalici nad Svitavou od 10 hod. Vítěz okresního finále bude reprezentovat OFS Blansko na krajském finále, které se uskuteční v úterý 16. června ve sportovním areálu TJ SOKOL Hlohovec.

* DK projednala a rozhodla o výši trestů vyloučených hráčů. Neopodmíněné tresty: Marek Jan (Boskovice), Randula Radek (Ostrov) – 3 SU, Klečka Aleš (Voděřady) – 2 SU, Lahodný Michal (Lipovec) – 1 SU. Podmíněné tresty: Štrajtr Petr (Olomučany), Popelář Luboš (Kořenec) – 2 SU. DK projednala žádost hráče o podmíněné odložení zbytku trestu. Trojáček Zdeněk (Lažánky) – žádosti hráče se nevyhovuje. (sy)

Bod pro fotbalisty Rájce-Jestřebí zachránil Macík

Rájec-Jestřebí, Boskovice - Tři kola před koncem divizní soutěže stále není rozhodnuto na špičce ani u dna tabulky. V dolních patrech je dusno. Zejména Rájecťtí si domácí remízou s Velkým Meziříčím ještě více zkomplikovali situaci. Z vody rozhodně nejsou ani Boskovičtí, kteří v duelu s dalším



Bod. Jen remízu vydolovali Rájecťtí v utkání s Velkým Meziříčím.
Foto Bohumil Hlaváček

kandidátem sestupu v Napajedlicích neuspěl.

Rájec-Jestřebí – Velké Meziříčí 1:1 (0:0), Macík. R-J: Němeček – Škvarenina, Macík, Lajman, Kugler – Fiala, Flígl, Haničinec, Krejčí (90. Jabůrek) – Sova (46. Bezděk), Ostrý.

První půle se odehrála bez výraznější šance, nedošlo

k ohrožení ani jedné branky. Domáci se křečovitě snažili dobýt meziříčskou tvrz, marně však. Když míč od Haničince srazil ve vápně hostující hráč evidentně rukou, píšťalka rozhodčího zůstala němá. Rozhození domácí vzápětí z nenápadné akce inkasovali a zdálo se být vše ztraceno. Aspoň bod zachránil šest minut před koncem hlavou Čahoun Macík, který se při hře vabank vysunul na hrot.

Napajedla – Boskovice 3:1 (1:1), Kašpar. Boskovice: Švelda – Horák (80. Odehnal), Janíček, Cetkovský, Müller – Preč, Vykoukal, Ošlejšek, Dostál – Havlíček, Kašpar.

Po vyrovnaném úvodu převzali otěže utkání aktivnější domácí a převahu přetavili ve vedoucí branku v 33. minutě. Boskovice vrátil do hry Kašpar, když po šesti minutách vyrovnal. Po změně stran hosté dlouho zlobili, byli lepším týmem. Zlomila je branka napajedelského Melichárka v 76. minutě.

Tři body pro Napajedla pojistil ještě další gól devět minut před koncem.

Další výsledky: Mohelnice – Protivanov 2:1, Hulín – Šardice 1:4, Otrokovice – Třebíč 1:0, Žďár – Líšeň 1:4, Vyškov – Rousínov 1:0, Ždírec – Konice 0:1.

1. Šardice	27	19	4	4	56:20	61
2. Líšeň	27	19	4	4	56:21	61
3. Hulín	27	14	7	6	51:24	49
4. Třebíč	27	13	8	6	36:19	47
5. Vyškov	27	13	6	8	42:30	45
6. Otrokovice	27	11	6	10	44:35	39
7. Konice	27	11	3	13	40:60	36
8. Protivanov	27	10	5	12	33:30	35
9. Žďár	27	9	7	11	43:49	34
10. V. Meziříčí	27	9	6	12	34:44	33
11. Rousínov	27	9	4	14	29:36	31
12. Boskovice	27	8	6	13	27:48	30
13. Napajedla	27	7	8	12	32:49	29
14. Rájec	27	6	7	14	28:45	25
15. Mohelnice	27	7	4	16	31:52	25
16. Ždírec	27	6	5	16	25:45	23

Příští kolo: Šardice – Rájec-Jestřebí, Boskovice – Hulín, Rousínov – Mohelnice, Líšeň – Vyškov, Třebíč – Žďár, Otrokovice – Ždírec, Velké Meziříčí – Konice, Protivanov – Napajedla.

Čepa se blýsknul hattrickem

Bohumil Hlaváček

Blanensko a Boskovicko - Okresním týmmům se v dalším kole I.B třídy dařilo. Bodovaly na sto procent. Zejména „namočená“ Černá Hora vítězství potřebovala jako sůl. Nakonec jasnou výhru nad favorizovanými Soběšicemi vydřela ve druhé půli, hattrickem se prezentoval kanonýr Ondřej Čepa.

Rousínov B – Lipovec 1:3 (1:1), Školář, Horáček L., Sedláč. Lipovec: Pernica – Marušík, Zouhar, Kunc – Hrstka, Sedláč M., Horáček L., Školář – Matuška, Horáček R., Vágner V. (35. Vágner P.).

Lipovec přivezl důležité tři body, které mu již daly definitivně jistotu krajské soutěže i pro příští rok. Dlouho to ale tak nevypadalo, domácí byli v úvodu lepší. Ve 28. minutě svoji převahu korunovali vedoucím gólem. Po čtyřech minutách ale Školář z trestného kopu vymetl šibenici a vyrovnal. Začátek druhé půle vyšel hostům, když po sérii narážek je poslal do vedení Horáček. Když pak v 62. minutě z podobné akce zvýšil Sedláč, domácí se již na zvrat nezmohli.

Černá Hora – Soběšice 5:1 (1:1), Čepa 3, Bílek 2. Černá

Hora: Trávníček – Kapoun, Palkaninec, Tatiček – Honsnejman (88. Vladík), Širůček, Čepa, Dvořáček (71. Luksch), Kolář – Bílek, Sedláček.

Hosté šli do vedení ve 14. minutě po nečekaném protiútku. Srovnáno bylo ve 37. minutě, když Sedláček vysunul Čepu a ten nezaváhal. O výsledku rozhodl nástup do druhé půle. Po faulu na Širůčka nejprve Čepa proměnil penaltu, aby po chvíli zvýšil Bílek. Vedení Černé Hory pojistil završením hattricku Čepa a skóre uzavřel pět minut před koncem opět Bílek.

I.B třída

Kunštát – Svatka Brno 1:0 (0:0), Truhlář. Kunštát: Čech – Vlasák, Ducháček, Musil, Jonáš – Novotný M. (65. Loukota O.), Havelka (75. Hruška), Bednář (85. Šmerda), Boček – Novotný D., Truhlář.

Kunštátští byli o gól lepší a ten nakonec padl. Čekali ale na něj celkem dlouho. V první půli měli sice šance, opovrhli však nimi. A když se Brno do vážnější příležitosti nedostalo, rozhodla 65. minuta. Po křídlech akci vyskočil na centru na zadní tyči nejvýše Truhlář a rozhodl.

Olešnice – Bohdalice 1:0 (1:0), Boček. Olešnice: Žila – Plihal M., Šafařík, Tocháček, Kalas – Krška (65. Tomášek), Hořínek, Křivánek (75. Prudký), Plihal Mart., Boček – Janča (90. Kubiček).

Domáci zvolili proti vedoucímu týmu tabulky obrannou taktiku a ta jim dokonale vyšla. Spoléhali na brejky a jeden Jančův skončil faulem na něho v pokutovém území. Boček si postavil míč na penaltovou značku a zachoval chladné nervy. Na zisk tří bodů to stačilo.

Další výsledky: Řečkovice – Mokrá 3:2, Tišov – Medlánky 0:3, Dražovice – Líšeň B 2:0.

1. Bohdalice	23	12	7	4	57:25	43
2. Tišov	23	12	5	6	51:26	41
3. Soběšice	23	12	5	6	43:37	41
4. Kunštát	23	11	6	6	45:34	39
5. Dražovice	23	12	2	9	40:34	38
6. Líšeň B	23	10	6	7	45:37	36
7. Olešnice	23	10	5	8	40:29	35
8. Svatka	23	9	7	7	54:28	34
9. Lipovec	23	10	4	9	37:35	34
10. Medlánky	23	9	3	11	37:44	30
11. Rousínov B	23	8	4	11	41:44	28
12. Černá Hora	23	7	6	10	42:49	27
13. Řečkovice	23	8	1	14	38:63	25
14. Mokrá	23	0	1	22	17:102	1

Příští kolo: Svatka – Dražovice, Bohdalice – Rousínov B, Mokrá – Černá Hora, Soběšice – Medlánky, Kunštát – Tišov, Líšeň B – Olešnice, Lipovec – Řečkovice.

III. třída

Šošůvka – Vilémovice 2:5 (1:3), Zouhar R., Musil – Val-

ko, Vašíček P., Fiala Jiří, Koníček M., Sehna. Olomučany – Knínice 4:0 (2:0), Dosedla 2, Nejzchleb, Štěpánek J. Lipůvka – Vysočany 1:1 (1:0), Raichl D. – Příbyl M. Lažany – Úsobno 0:1 (0:1), Kadlec. Olešnice B – Ostrov 2:3 (1:0), Kubiček, Boček P. – Burger, Hudec, Nežval, ČK: Sedláč (D). Skalice – V. Opatovice 3:1 (2:0), Fojt, Čermohávek, Tenora – Šponer. Ráječko B – Kunštát B 4:0 (3:0), Štafa T. 3, Prokop. (bh)

1. Šošůvka	22	16	3	3	68:30	51
2. Olomučany	22	14	3	5	48:32	45
3. Ráječko B	22	12	3	7	58:44	39
4. Skalice	22	12	2	8	71:39	38
5. Olešnice B	22	9	4	9	29:34	31
6. Vilémovice	22	8	5	9	43:47	29
7. Vysočany	22	7	8	7	38:43	29
8. Kunštát B	22	9	2	11	25:43	29
9. Lažany	22	8	4	10	34:31	28
10. Ostrov	22	8	3	11	43:53	27
11. Knínice	22	7	4	11	29:48	25
12. V. Opatovice	22	6	6	10	41:47	24
13. Lipůvka	22	5	7	10	30:38	22
14. Úsobno	22	5	2	15	27:55	17

aktuálně

Svitávcká kolová si připsala další úspěch. Bronzové medaile vybojovala na víkendovém mistrovství Evropy v sálové cyklistice dvojice David Richter a Pavel Richter. Více o jejich úspěchu si přečtete v příštím čísle Zrcadlo. (pš)

Jihlavské béčko nestačilo na Vašíčkovi svěřence, když branky střelili Petr Filip a Martin Sehnal Blansko konečně naplno bodovalo. Naděje žije

Bohumil Hlaváček

Blansko - Blansko do utkání nastupovalo s jasným vědomím, že jen a jen výhra mu ještě může vrátit naději na záchranu v moravskoslezské lize. A tentokrát se zadařilo. Jihlava mu to sice tak trochu umožnila bezkrevným výkonem, ale historie se neptá. Tři body zůstaly

doma a Apos ještě tři kola před koncem žije.

Domáci nastoupili opět v okleštěné sestavě. Vrátil se do ní oproti minulému týdnu pouze Bednář, chyběl naopak Janiček. A začali s vervou. První šanci měl Traxl, na Sehnalův centr ale nedosáhl. Branka ale brzy padla. Běžela 14. minuta, když Traxl nakopl standardku

do vápna Jihlavy, kde míč lehce tečoval hlavou Filip – **1:0**. Gól dal Blanenským křídla a ti opanovali hřiště. Zvýšit mohl aktivně hrající Lazarov, po Bednářově centru ale zblízka páčil nad. Traxlovu pohotovou střelu pak zblízka vykopával jihlavský bek místo překonaného brankáře. V režii domácích se dohrála první půle, Jihlavští

se do žádné vážnější šance nedostali.

Podobný průběh měla i druhá pětačtyřicetiminutovka. Bednářův pokus ve 47. minutě kryl Žejdlík, po čtyřech minutách hlavičkoval těsně vedle Čejka. Mimo tyče mířil i nadějný pokus Klimeše. Pak už přišla druhá branková radost. K útku zavelel Hájek. Po narážečce

s Čejkou jeho střelu jihlavský gólman vyrazil a s dorážkou do prázdné branky neměl Sehnal sebemenší problém – **2:0**. Ke třetímu zásahu byl velice blízko v 67. minutě s chutí hrající Traxl. Jeho bombu ale bravurně vyrazil Žejdlík a dorážka šla těsně vedle. Blaněští si ve zbytku utkání pohodově dokráčeli pro potvrzení tříbodového zisku.

Petr Vašíček:

Byli jsme na Jihlavu dobře takticky připraveni. Pod Traxlem působili výborně jako podhrotoví hráči Sehnal a Čejka. Ti odvedli velké penzum práce. Škoda šanci Čejky a Traxla. Do šanci se dostávají, mají ale smůlu. Výborně hrál i Bednář. Ale spokojen jsem byl s výkonem celého mužstva.



Další výsledky: Frýdek – Zlín B 3:3, Hlučín – Uničov 5:0, Kroměříž – Bystrc 1:0, Olomouc B – Mutěnice 1:0, Ostrava B – Břeclav 0:2, Brno B – Slovácko B 5:1, Znojmo – Zábřeh 2:0.

1. Znojmo	27	16	7	4	49:26	55
2. Hlučín	27	16	5	6	43:27	53
3. Kroměříž	27	12	9	6	30:20	45
4. Bystrc	27	13	4	10	37:33	43
5. Uničov	27	11	9	7	35:27	42
6. Frýdek	27	10	7	10	37:34	37
7. Ostrava B	27	11	4	12	25:30	37
8. Olomouc B	27	10	6	11	41:38	36
9. Břeclav	27	10	6	11	27:36	36
10. Jihlava B	27	10	4	13	26:41	34
11. Mutěnice	27	8	8	11	33:34	32
12. Brno B	27	8	7	12	26:24	31
13. Zábřeh	27	9	4	14	24:38	31
14. Zlín B	27	7	9	11	37:44	30
15. Blansko	27	6	9	12	36:43	27
16. Slovácko B	27	7	6	14	26:35	27

Příští kolo: Bystrc – Olomouc B, Jihlava B – Kroměříž, Břeclav – Blansko, Mutěnice – Znojmo, Brno B – Hlučín, Slovácko B – Ostrava B, Zábřeh – Frýdek, Zlín B – Uničov.



Výhra. Na zisku tří bodů pro Blansko se podílel i David Bednář (vlevo). Foto Bohumil Hlaváček

FK APOS BLANSKO FC VYSOČINA JIHLAVA B



Poločas: 1:0. **Branky:** 14. Filip, 59. Sehnal. **Střely na branku:** 6:3. **Střely mimo:** 9:2. **Rohy:** 5:6. **Fauly:** 13:17. **Osfajdy:** 6:3. **ŽK:** Šamánek (Jihlava B). **Diváků:** 258. **Rozhodčí:** Dorušák - Jahoda, Ráček. **Delegát:** Vozák. **FK APOS Blansko:** Švančara - Bubniček, Filip, Karáffa, Hájek - Lazarov (80. Nečas), Klimeš, Bednář - Čejka (88. Rychnovský), Sehnal (C) - Traxl. **Trenér:** Petr Vašíček. **FC Vysočina Jihlava B:** Žejdlík - Benda, Havránek, Naniáš, Cihlář - Drábek, Chlup (C), Netrda (70. Černý) - Čermák, Dupal (62. Pohanka) - Šamánek. **Trenér:** Tomáš Jansa. Více na www.fkblansko.cz

Zuzana Musilová přivezla tři medaile

Bohumil Hlaváček

Blansko - Zuzana Musilová z Blanska potvrdila opět svůj kuželkářský talent. Z dorosteneckého mistrovství světa v německém Dettenheimu si přivezla stříbrnou a dvě bronzové medaile. Tento týden ji čeká maturita na SOŠ Fortika v Lomnici na oboru hotelnictví - turismus.

Euforie ze šampionátu je podle všeho pryč a teď asi myslíš víc na pověstnou zkoušku z dospělosti...

Určitě. Na mistrovství jsem si sice učení brala, ale atmosféra mě pohltila tak, že jsem učebnice otevřela tak maximálně na půlhodinu. Čeština, ekonomika, účetnictví a angličtina. Jdu na to ve středu. Držte mi palce.

Vrátme se na šampionát. Jak bylo?

Měla jsme trochu smíšené pocity. Byla jsem nejstarší, kapitánka týmu. Myslela jsme, že to na medaile asi nebude. Že se podařily, super. Jako družstvo holek jsme nezačaly dobře, skončily až sedmé. Já osobně jsem hodila 599, to je hodné. Nenapadlo mne, že to bude můj nejhorší výkon. Dostal jsem se díky tomu do kombinace.

Pak přišla první medaile?

Ano. Ve dvojici s Jiřím Víchou mi padlo 604 a byl z toho bronz. V jednotlivkových pak osobní rekord 617, který přinesl stříbro, a v kombinaci z toho byl opět bronz.

Neměla jsi tedy žádný herní výkyv?

Ne, vyšlo to výborně. Dráhy držely dobře. Byla jsem sama se sebou spokojená, to musím přiznat. Všechny moje výkony

snesou myslím nejpřísnější měřítka.

V Dettenheimu padaly světové rekordy i další týden mezi dospělými. A ne ledajaké...

Postavené to měli dobře, kuželky slušně padaly. Dráhy byly položeny ve školní hala, postavily i speciální tribuny. Po mistrovství vše zase zbourají.

Byly i jiné zážitky než kuželkové?

Ani ne, nebyl čas ani chuť, soustředila jsem se na hru. Zahájení bylo pěkné, ale pak se to motalo převážně kolem kuželek.

Tvoje další sportovní plány?

Nevím. Jestli půjdu někam do školy, možná bych hrála třeba v Praze, nabídky mám i odjinud. Z Blanska ale nikam zatím nespěchám. Teď zrovna myslím hlavně na tu maturitu. Doufám, že to dopadne dobře.

Ráječko deklasováno, dostalo šest branek

Rosice - Naděje Ráječka na první místo v krajském přeboru uhasla v neděli v Rosicích. Vedoucí tým soutěže nasázel Rettegemu šest gólů.

Rosice – Ráječko 6:1 (3:1), Neděla. Ráječko: Rettegy – Kopecký, Maška, Španěl, Sígl – Starý (19. Štrajt), Sehnal V., Šenk, Bartoš – Neděla (68. Pernica), Sehnal J.

Utání skončilo debaklem pro hosty. Ti doplatili na, pro ně již trochu typický, nepozorný nástup do obou poločasů. Než se pořádně rozkouskali, prohrávali 2:0. Snížil Neděla po dorážce střely vyražené brankářem. Do šaten ještě inkasovali Ráječkoviští potřezi z trestného kopu a po návratu z nich znovu ronili hořké slzy. Po dvou gólech ze 49. a 52. minuty to bylo již 5:1 a nebylo co řešit. Tři minuty před koncem ještě jednou zaplakali nad šestou brankou v Rettegyho síti.

Další výsledky: Mikulov – Ivančice 3:2, Židenice – Kuřim 1:0, Bohunice – Hrušky 2:0, Ratíškovice – Sparta 0:3, Tasovice – Kyjov 3:0, Bavorsky – M. Krumlov 0:2, Velká – Hrušovany 3:1.

1. Rosice	27	18	3	6	59:30	57
2. Tasovice	27	14	10	3	44:27	52
3. Ráječko	27	13	8	6	42:34	47
4. Židenice	27	13	7	7	41:27	46
5. Ivančice	27	13	5	9	44:31	44
6. M. Krumlov	27	10	8	9	42:38	38
7. Hrušky	27	10	8	9	36:39	38
8. Bohunice	27	11	3	13	45:42	36
9. Kuřim	27	9	8	10	31:30	35
10. Ratíškovice	27	10	5	12	35:42	35
11. Bavorsky	27	9	7	11	28:32	34
12. Sparta	27	8	10	9	32:41	34
13. Velká	27	10	3	14	35:44	33
14. Kyjov	27	6	8	13	27:36	26
15. Mikulov	27	5	6	16	24:45	21
16. Hrušovany	27	5	5	17	27:54	20

Příští kolo: Židenice – Tasovice, Kuřim – Rosice, Sparta – Mikulov, Ivančice – Bohunice, Hrušky – Kyjov, Ráječko – Velká, Hrušovany – Bavorsky, M. Krumlov – Ratíškovice. (bh)



Rekord. Na své mateřské kuželně se Zuzka Musilová vyfotila se svými medailkami u čísla nastaveného na svůj nejlepší životní výkon, který holdila čerstvě v německém Dettenheimu. Foto Bohumil Hlaváček

INZERCE

+ Blansko
Máskykova 14
T: 737 246 979

+ Brno
Veslařská 103/317
T: 733 715 144
Bayerova 23
T: 774 635 606

+ Tišnov
Brněnská 185
T: 731 501 741

+ Svitavy
nám. Míru č.p. 48
T: 733 539 151

+ Valašské Mez.
Poldšková 17/6
T: 774 310 363

+ Žďár / Sáz.
Strajžinská 371
T: 731 501 744

+ HRADEC KRÁLOVÉ
Habrmánova 240
T: 731 658 259

+ Praha 6
Suchbátův nám. 8
T: 733 642 585

+ Šumperk
Slovanská 3123/13
T: 775 575 820

OKNOSTYL
DOKONALÁ OKNA

“Zelená úsporám?”
My máme lepší řešení!
Ještě vyšší sleva na okna.

u nás i bez hotovosti na splátky

Sleva 55%
POKRAČUJE

oknostyl@oknostyl.cz
www.oknostyl.cz

Na Olšovci se proháněly motorové čluny



Závod. Mistrovství Evropy ve třídách O – 700, F – OSY 400, FR 1000 a mezinárodní závody ve třídách O – 250 a O 350 byly součástí letošních závodů motorových člunů na rybníku Olšovce v Jedovnicích. Na devatenáct set metrů dlouhé trati se v pěti kategoriích představilo více než třicet závodníků. Foto Pavel Šmerda